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«Τελικός» με Νίκη Βόλου το Σάββατο 
για τον Φίλιππο Βέροιας!
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ΩΣ ΕΔΩ, …
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Του Ιωάννη Ιασ. Βελέντζα 
Διπλ. Ηλεκτρολόγου Μηχανικού
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Σε στάση εργασίας
τη Δευτέρα οι εκπαιδευτικοί, 

για την αξιολόγηση

Επανέρχονται με κινητοποιήσεις οι δάσκαλοι και οι κα-
θηγητές, με 3ωρες στάσεις εργασίας για τις 3 τελευταίες
ώρεςτουπρωινούκαιτις3πρώτεςώρεςτουαπογευματινού
κύκλουόπωςεπίσηςκαιεπιπλέονστάσηεργασίαςπουκαλύ-
πτει τοολοήμεροκαιδιευρυμένουωραρίου (14:00–17:30),
απόΔευτέρα6/3 έως καιΠαρασκευή 10/03.Οι κινητοποιή-
σεις γίνονται για την αποτροπή της υλοποίησης του νόμου
για την αξιολόγηση, τηνπαρακολούθηση μαθημάτων από
αξιολογητές,κ.α.

Οφετινόςχειμώνας
ήτανοθερμότερος,
στηΒόρειαΕλλάδα

Οφετινόςχειμώνας2022-2023ήτανοθερμότεροςγιατη
ΒόρειαΕλλάδακαιοτρίτοςθερμότεροςγιατιςυπόλοιπεςπε-
ριοχέςτηςχώρας,σύμφωναμετοδίκτυο53μετεωρολογικών
σταθμώντουΕθνικούΑστεροσκοπείουΑθηνών/meteo.grπου
λειτουργούνανελλιπώςαπότο2010μέχρισήμερα.

Ειδικότερα,στηΦλώρινακαταγράφηκεημεγαλύτερηθετι-
κήαπόκλισητηςμέσηςμέγιστηςθερμοκρασίαςτουχειμώνα
(+2.9°C),καιακολουθούντοΚιλκίς,ηΛήμνος,ταΤρίκαλακαι
ηΘεσσαλονίκημεθετικέςαποκλίσειςάνωτων2 °C.Περισ-
σότερεςαπό60ημέρες (από τις 90συνολικά του χειμώνα)
μεθερμοκρασίεςυψηλότερεςαπότακανονικάγιατηνεποχή
επίπεδακαταγράφηκανσεόλαταγεωγραφικάδιαμερίσματα.

Όσοναφοράσταορεινά,στοΣέλιηχαμηλότερηελάχιστη
θερμοκρασίαήταν-16.2,οσυνολικόςαριθμόςημερώνπαγε-
τούστις13ημέρεςκαι τομεγαλύτεροσυνεχόμενοδιάστημα
ολικούπαγετού κατά τηνπερίοδοΔεκέμβριος 2022 –Φε-
βρουάριος2023,στις6ημέρες.

Γενικότεραπάντωςείχαμεένανήπιοχειμώνα!

ΜεΜιαΜατια
Επιμέλεια: Στέργιος Ζυγουλιάνος – Συλλέκτης Φωτογραφιών

Βέροια,Ιούνιοςτου1934.
ΣτηφωτογραφίαβλέπουμετηναρχήτηςσημερινήςοδούΒενιζέλου,απότοτρίστρατοΜητροπόλεως-Εληάς-Βε-
νιζέλου.ΑμέσωςμετάταδεξιάκτίριασυναντάμετηνεκκλησίατουΑγίουΙωάννου

Μπαράζκινητοποιήσεων-Βουβήσυγκέντρωση,
μεκεριά,χθεςστηΒέροια

Συνεχείςείναιοικινητοποιήσειςσεπολλάσημείατηςχώρας,μεστόχοναμηνσυγκαλυφθούνοιαιτίεςτουσιδηροδρο-
μικούδυστυχήματοςσταΤέμπη

ΚινητοποίησεςγιατοτραγικόδυστύχημαέγινανχθεςΠαρασκευήσεπολλέςπόλειςκαιμεταξύαυτώνκαιστηΒέροια,
στηνπλατείαΔημαρχείου,μεμιαβουβήσυγκέντρωσηδιαμαρτυρίαςπολιτώνκιένακερίστοχέριστημνήμητωνδεκάδων
θυμάτων.

1η Μαρτίου 2023… Το χαμόγελο έσβησε
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Για τη νέα ΚΑΠ ενημερώθηκαν οι αγρότες 
σε εκδήλωση της Κοινοπραξίας Συνεταιρισμών 

Ο. Π. Ημαθίας, στην Αλεξάνδρεια

Η νέα ΚΑΠ 2023-2027 ήταν το θέμα εκδήλωσης που έγινε 
από την Κοινοπραξία Συνεταιρισμών Ομάδων Παραγωγών Ημα-
θίας, το απόγευμα της Πέμπτης (φωτο ΚΕΑ Ημαθίας) στο κατά-
μεστο Πνευματικό Κέντρο Αλεξάνδρειας.

Την εκδήλωση συντόνιζε ο διευθυντής της Κοινοπραξίας, 
Στέφανος Νταούκας, με ομιλητές τους Νίκο Παπακωνσταντίνου, 
Ναντίν Τσαούση και Δημήτρη Καπνιά, που αναφέρθηκαν στη 
νέα Κοινή Αγροτική Πολιτική και το πολύ δύσκολο περιβάλλον 
εφαρμογής της, στην ψηφιοποίηση και τα συλλογικά σχήματα, 
στις τεχνολογίες που θα παρέχουν εργαλεία και υπηρεσίες στους 
αγρότες, στον εκσυγχρονισμό του πρωτογενούς τομέα, στην ενί-
σχυση παρεμβάσεων για το κλίμα και το περιβάλλον, στο σύστη-
μα λήψης αποφάσεων στο νέο ΟΣΔΕ κ.ά.

Με ιδιαίτερο οι αγρότες παρακολούθησαν ετους ομιλητές που 
ανέλυσαν το θέμα της νέας ΚΑΠ ενώ υπήρξε η δυνατότητα των 
ερωτήσεων, παρατηρήσεων κ.λπ.

Θα ακολουθήσουν ανάλογες εκδηλώσεις από την Κοινοπραξία Συνεταιρισμών Ομάδων Παραγωγών Ν. Ημαθίας.

Σήμερα η κηδεία 
του 18χρονου 

Γιάννη Καρανικόλα 
που κατέρρευσε 

παίζοντας ποδόσφαιρο 
Δεν κατάφερε να κερδίσει 

τη μάχη για τη ζωή ο 18χρονος 
φοιτητής από τη Βέροια, Γιάν-
νης Καρανικόλας, που είχε κα-
ταρρεύσει την ώρα που έπαιζε 
ποδόσφαιρο με φίλους του, σε 
γήπεδο 5x5, στην Αγίου Δημη-
τρίου, στη Θεσσαλονίκη.

Όπως έγινε γνωστό, ο νε-
αρός κατέληξε, στη Μονάδα 
Εντατικής Θεραπείας του Νο-
σοκομείου «Παπαγεωργίου», 
όπου νοσηλευόταν τοις προ-
ηγούμενες μέρες σε κρίσιμη 
κατάσταση.

Ο 18χρονος είχε προγραμματίσει να πάει με φίλους του να 
παίξουν μπάλα στις 21 Φεβρουαρίου. Κατά το ζέσταμα ένιωσε 
αδιαθεσία και αποχώρησε. Όταν αισθάνθηκε καλύτερα, μπήκε 
ξανά στο γηπεδάκι και αγωνίστηκε, ωστόσο -σύμφωνα με μαρ-
τυρίες- κατέρρευσε.

Γυμναστής που βρισκόταν στο σημείο έκανε άμεσα προσπά-
θειες ανάνηψης με απινιδωτή στον νεαρό και κατάφερε να τον 
επαναφέρει. Φαίνεται όμως πως υπέστη νέα ανακοπή καρδιάς 
και ακολούθησαν προσπάθειες τόσο από διασώστες του ΕΚΑΒ 
όσο κι από γιατρούς του «Παπανικολάου» όπου διακομίστηκε, 
προκειμένου να τον ανατάξουν. Παρά τις προσπάθειες των για-
τρών, ωστόσο, όλο αυτό το διάστημα, ο νεαρός φοιτητής δεν τα 
κατάφερε. Η κηδεία του θα γίνει σήμερα Σάββατο στις 3.15 μ.μ.  
από τον Ι. Ναό του Αγίου Αντωνίου Βέροιας.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΚΑΦΕΤΕΡΙΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ 
ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗΣ ΚΑΙ ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

Κάλεσμα για ενός λεπτού σιγή 
με κλείσιμο φώτων και 

μουσικής ως ένδειξη πένθους
To  Δ.Σ του Σωματείου Ιδιοκτητών Καφετεριών Κέντρων Διασκέδασης και Ψυχαγωγί-

ας Βέροιας αποφάσισε να συμμετέχει στο πένθος στο οποίο έχει βυθιστεί όλη η Ελλάδα 
και προτείνει στα καταστήματα αλλά και τα σπίτια να δώσουν το «παρών» τηρώντας 
ενός λεπτού σιγής με κλείσιμο των φώτων και της μουσικής ως ένδειξη πένθους σήμερα 
Σάββατο 4 Μαρτίου ακριβώς στις 9.00 το βράδυ ως ελάχιστο φόρο τιμής στις αθώες 
ψυχές που χάθηκαν 

Πενθούμε κρατώντας ενός λεπτού σιγής μαζί με δεκάδες συλλόγους και εκατομμύρια 
πολίτες σε όλη την Ελλάδα .

Οφείλουμε να είμαστε όλοι μαζί με τις οικογένειες όσων βρήκαν τραγικό θάνατο στα 
Τεμπη .

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  ΒΕΡΟΙΑΣ     
Ειδική συνεδρίαση για την επεξεργασία 

λυμάτων στον 
Βιολογικό

 της  
Δ.Ε.Υ.Α.Β.

Τακτική συνεδρίαση,  με μοναδι-
κό θέμα το αίτημα δημοτικών συμ-
βούλων για τη διατύπωση απόψεων 
σχετικά με τη λειτουργία της εγκατά-
στασης επεξεργασίας λυμάτων της 
Δ.Ε.Υ.Α. Βέροιας,  θα γίνει την Πέ-
μπτη  9-3-2023  στις 5.00 το από-
γευμα.

Επιμελητήριο Ημαθίας: Παράταση 
προθεσμίας υποβολής αιτήσεων στο πρόγραμμα 

κατάρτισης εργαζομένων 
Αναφορικά με την Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος 01/2023 για το έργο «Ανάπτυξη δεξιοτήτων ερ-

γαζομένων στην περιοχή παρέμβασης της Στρατηγικής Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης (ΣΒΑΑ) Νάουσας» (MIS 
5073390) δίνεται παράταση για την υποβολή των αιτήσεων έως και τις 24/03/2023.

 Όσοι υποψήφιοι υπέβαλαν την αίτησή τους έως τη λήξη της αρχικής προθεσμίας (03/03/2023), μπορούν 
να υποβάλουν τα αναφερόμενα στην πρόσκληση δικαιολογητικά είτε στην αρχική προθεσμία (δηλαδή από 
τις 04/03/2023 έως και τις 08/03/2023), είτε να τα αποστείλουν μετά τη λήξη της παράτασης (δηλαδή από 
25/03/2023 έως και 29/03/2023). Σε κάθε περίπτωση η αίτησή τους θα θεωρηθεί έγκυρη, εφόσον και τα προ-
σκομιζόμενα δικαιολογητικά είναι σύμφωνα με τα όσα ορίζονται στην πρόσκληση.

Προσοχή: Η παραπάνω συνθήκη ισχύει μόνο για όσους υπέβαλαν την αίτησή τους έως την αρχική καταλη-
κτική ημερομηνία , δηλαδή έως τις 03/03/2023. Όσοι υποψήφιοι υποβάλλουν αίτηση μετά τις 03/03/2023, θα 
πρέπει να υποβάλουν τα απαραίτητα δικαιολογητικά όπως αυτά ορίζονται στην Πρόσκληση, στο διάστημα που 
ορίζει η 1η παράταση, δηλαδή από 25/03/2023 έως και 29/03/2023 και ώρα 14:00.

Το πλήρες κείμενο της πρόκλησης και η αίτηση συμμετοχής είναι αναρτημένα στο portal Επιμελητηρίου. Πε-
ρισσότερες πληροφορίες και διευκρινίσεις στο e-mail  manager@icci.gr και στο τηλέφωνο 2331024734 (ώρες 
επικοινωνίας 09:00 – 14:00).

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΜΟΝΑΔΑ ΝΑΟΥΣΑΣ

 Τριήμερη, από Δευτέρα, 
η λειτουργία του 

Γυναικολογικού Ιατρείου
Η Διοίκηση του Νοσοκομείου Νάουσας ενημερώνει τους πολίτες του Δήμου Νάουσας 

και της ευρύτερης περιοχής του Νομού Ημαθίας ότι η λειτουργία Μ/ ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΙΚΟΥ  
Ιατρείου στην Υγειονομική Μονάδα Νάουσας επεκτείνεται σε 3 ημέρες από την Δευτέρα 
6-3-2022 .

 Το Ιατρείο θα πραγματοποιείται κάθε Δευτέρα, Τετάρτη και Παρασκευή από 9.00 
έως 13.00.

 Η διαδικασία για το κλείσιμο των ραντεβού γίνεται από την Γραμματεία Εξωτερικών 
Ιατρείων της Μονάδας Νάουσας στα τηλέφωνα 2332350247 και 2332350248, τις ώρες 
07:30 έως 14:30.

Ο Αναπλ. Διοικητής
Γ.Ν.Ημαθίας – Υγ. Μον. Νάουσας

Δρ. ΛΥΚΟΣΤΡΑΤΗΣ, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
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Τα λάθη μας, ως Ορθόδοξοι
Του ιερέως Παναγιώτου Σ. Χαλκιά

Το ημερολόγιο γράφει, φίλοι αναγνώστες, για την Κυριακή 5 Μαρτί-
ου «Κυριακή Α΄ Νηστειών (ΤΗΣ ΟΡΘΟΔΟΞΙΑΣ)».

Δε θα κάνουμε σήμερα ιστορική αναδρομή στο παρελθόν, για να 
αναπολήσουμε νοσταλγικά και υπερήφανα τους ποτισμένους με αίμα 
και ιδρώτα σταθμούς της Ορθοδοξίας.

Αν θέλουμε, σήμερα, να επιχειρήσομε με ειλικρίνεια μια αυτοκρι-
τική, ως Ορθόδοξοι, είμαστε αναγκασμένοι να ομολογήσουμε μερικά 
μεγάλα λάθη μας, σχετικά με την Αλήθεια της Ορθοδοξίας.

Το πρώτο και μεγαλύτερο λάθος είναι η αντίφαση ανάμεσα στην 
πίστη και τα έργα μας. Σας φαίνεται υπερβολική αυτή η διαπίστωση; Ρίξτε μια ματιά γύρω 
σας. Παρακολουθήστε την καθημερινή επικαιρότητα. Και τότε θα αναρωτηθείτε: Σε τι διαφέ-
ρουν οι Ορθόδοξους από τους ετερόδοξους; Όμως, Ορθοδοξία χωρίς Ορθοπραξία είναι κάτι 
χειρότερο από αίρεση. Είναι υποκρισία και εμπαιγμός του Θεού. Οι πνευματικοί θησαυροί 
του παρελθόντος χωρισμένοι από τη ζωή μας δεν έχουν παρά αρχαιολογική αξία. Η Ορθό-
δοξη πίστη μας πρέπει να εκφράζεται και να υλοποιείται με έργα αγάπης και αρετής. Έτσι 
θα δώσουμε σε όλους να καταλάβουν πως η Ορθοδοξία δεν είναι… μουσείο αρχαιολογικών 
θησαυρών, αλλά σπαρταριστό βίωμα, ζωντανή πραγματικότητα. Α προσέξουμε, γιατί τούτο 
είναι κάτι που μας καταλογίζουν συχνά αυτοί που δεν μας αγαπούν. Η αγάπη, η ενότητα, η 
αδελφοσύνη, η ελευθερία του λόγου και της σκέψης, ο σεβασμός της προσωπικότητας, η 
δικαιοσύνη, μαζί με τον Ορθόδοξο μυστικισμό και την πνευματική λατρεία, πρέπει να ξαναγί-
νουν τα χαρακτηριστικά μας γνωρίσματα, αν θέλουμε να ικανοποιήσουμε όσους στο μέλλον 
θα έλθουν κοντά μας, για να βρουν στήριγμα και ελπίδα.

Ένα δεύτερο λάθος μας, εξίσου μεγάλο με το πρώτο, είναι ότι στενεύουμε πολύ το περιε-
χόμενο της Ορθοδοξίας και την καθηλώνουμε στο ξερό τόπο. Ιδιαίτερα στις μέρες μας είναι 
πολλοί εκείνοι που εγκαταλείπουν το ζωογόνο ορθόδοξο πνεύμα και προσκολλώνται στο νε-
κρό γράμμα, πιστεύοντας πως έτσι ζουν την Ορθοδοξία. Αυτήν την Ορθοδοξία την ταυτίζουν 
με το ημερολόγιο και εξαντλούν την ευσέβειά τους στη φανατική προσήλωση στις 13 ημέρες. 
Μερικοί ακόμη (ως άλλοι Φαρισαίοι της εποχής του Χριστού), εξαρτούν το Ορθόδοξο φρόνη-
μα από την εξωτερική εμφάνιση. Αλλά ο πλούτος της Ορθοδοξίας δεν εξαντλείται στη φτηνή 
επιφάνεια. Αλλοίμονο αν ήταν έτσι.

Ο Τύπος στο χώρο της Ορθοδοξίας είναι υπηρέτης της ουσίας, δεν είναι τύραννος. Η 
Ορθοδοξία έχει απέραντους ορίζοντες. Δεν είναι φυλακή. Η αγκαλιά της, αγκαλιά αγάπης και 
ελευθερίας, είναι τόσο πλατιά, που μπορεί να χωρέσει κάθε άνθρωπο, ολόκληρο τον κόσμο. 
Το χρέος στην Ορθοδοξία δεν εξοφλείται με τη μικρόψυχη τήρηση μερικών εξωτερικών τύ-
πων. Απαιτεί πολύ περισσότερα.

Άλλο βασικό λάθος, πολύ της μόδας τα τελευταία χρόνια, είναι ο εκφυλισμός της Ορθοδο-
ξίας σε ορθοδοξολογία. Πολύ χαρτί και μελάνι ξοδεύεται, για να πει ο καθένας τις 
απόψεις του για την Ορθοδοξία. Κηρύγματα μεγαλόστομα ακούγονται. Φωνές 
που κατηγορούν και άλλες που απολογούνται. Συζητήσεις, λόγοι, άρθρα, θόρυ-
βος για την Ορθοδοξία! Αλλά με την ορθοδοξολογία όλοι αυτοί οι «προστάτες» 
της Ορθοδοξίας δεν κάνουν τίποτε άλλο, παρά να δημιουργούν θόρυβο γύρω 
από τον εαυτό τους και να αυτοδιαφημίζονται, μονοπωλώντας την Αλήθεια. 
Καλλιεργούν έτσι το φανατισμό και τη μισαλλοδοξία, φυτά ολότελα άγνωστα στο 
έδαφος της χριστιανικής αγάπης.

Ακόμα ένα λάθος απέναντι στην πίστη μας είναι, τέλος, το ότι φοβόμαστε το 
άνοιγμα προς τα έξω. Δύο βήματα, τον προηγούμενο αιώνα, έκαμε ο μεγάλος 
Πατριάρχης Αθηναγόρας έξω από το ασφυκτικό Φανάρι, για να ανοίξει της Ορ-
θοδοξίας τη γάργαρη πηγή στο διψασμένο κόσμο και μερικοί υπερσυντηρητικοί 
χάλασαν τον κόσμο.

Γιατί, αλήθεια, να φοβόμαστε την επαφή, τη συζήτηση, το θεολογικό διά-
λογο, με τους άλλους; Η Αλήθεια δεν έχει τίποτα να φοβηθεί. Το ψεύδος είναι 

εύθραστο. Ας 
μη φοβόμα -
στε, λοιπόν, 
τ ο  ά ν ο ι γ μ α 
προς τα έξω, 
αρκεί να απο-
φεύγουμε τους 
επικίνδυνους 
διπλωματικούς 
ελιγμούς, τις 
υποχωρήσεις 
και τους συμβι-
βασμούς, που 
θέλουν να γε-
φυρώσουν τα 
εκ διαμέτρου 
αντ ίθετα και 
να σκεπάσουν 
με χρυσόσκο-
ν η  μ ε γ ά λ α 
σφάλματα και 
εκτροπές των 
ετεροδόξων, 
κάτι που δυ-
στυχώς, έγινε 
μερικές φορές 
στον παρελ-
θόν.

Αναπαράσταση του εθίμου «Χάσκα» 
από το Λύκειο των Ελληνίδων Βέροιας

Το έθιμο της “χάσκα”
Η “χάσκα”, (προέλευση : από το αρχ. χάσκω = ανοίγω πολύ το στόμα),είναι αποκριάτικο έθιμο που συ-

ναντάται κυρίως στην περιοχή της Μακεδονίας, την τελευταία Κυριακή της Αποκριάς.
Μετά την «συγχώρεση»(όπου ο ένας ζητάει από τον άλλον συγχώρεση ενώ οι μικρότεροι ασπάζονταν 

τα χέρια των μεγαλύτερων της οικογένειας) ο γεροντότερος δένει μια κλωστή στον πλάστη, με τον οποίο 
ανοίγονται τα φύλλα της πίτας και στην άκρη της κλωστής δένεται ένα ξεφλουδισμένο και σφιχτά βρασμένο 
αυγό ή χαλβάς ή λουκούμι.

 Ο πατριάρχης της οικογένειας (πατέρας, παππούς) κάθεται στο κέντρο ή στην περιφέρεια ενός κύκλου 
που αποτελείται από τα νεότερα μέλη της οικογένειας και κουνάει σαν εκκρεμές το αυγό στα στόματα των 
μελών της οικογένειας. Οι νεαροί συμμετέχοντες, προσπαθούν με το στόμα μόνο και δίχως να χρησιμοποι-
ήσουν τα χέρια τους, τα οποία είναι πίσω στην πλάτη να πιάσουν το εκλεκτό έδεσμα! Εκείνος που θα το 
καταφέρει θεωρείται πολύ τυχερός ή και ικανός.

 Το έθιμο της χάσκας το επιβάλει σαρακοστιανή επιταγή που λέει: «με αυγό κλείνει το στόμα το βράδυ 
της αποκριάς και με αυγό ανοίγει πάλι το βράδυ της Ανάστασης». Υπενθυμίζοντας τη νηστεία που πρέπει 
να τηρηθεί στο μεσοδιάστημα αυτό. Στο τέλος ζητούσαν συγχώρεση ο ένας από τον άλλον και οι μικρότεροι 
ασπάζονταν τα χέρια των μεγαλύτερων της οικογένειας (παππούς, πατέρας, νονός) και εύχονταν καλή σα-
ρακοστή και καλή Ανάσταση...

Το Σάββατο 25 Φεβρουαρίου 2023, το Λύκειο των Ελληνίδων Βέροιας έκανε αναπαρασταση το εθίμου 
σε κάποια από τα παιδικά τμήματα του.

Ακόμη τα εφηβικά και τα υπόλοιπα παιδικά τμήματα χόρεψαν μερικούς σκωπτικούς , μιμητικούς και α-
ποκριατικους χορούς: Πιπερι,κουκιά, Χαραλάμπη κ.τ.λ.

Σας ευχόμαστε καλή Σαρακοστή με υγεία.
Το Δ.Σ.

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΘΕΝΤΟΣ 
ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Κατόπιν παραγγελίας του συμβολαιογράφου Νάουσας κ. 
Ιωάννη Β. Ταμπάρη, ως επί του πλειστηριασμού υπάλλη-
λο, επιδόθηκε στην κ. Εισαγγελέα Πρωτοδικών Βέροιας, 
για τον αγνώστου διαμονής ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ ΚΑΪΜΑΚΗ 
του Βασιλείου και της Μαργαρίτας με ΑΦΜ 037398955, 
πρώην κατοίκου Στενημάχου Νάουσας, πιστό αντίγραφο 
της υπ’ αρ. 5.966/28-02-2023 ΔΗΛΩΣΗΣ ΕΠΙΣΠΕΥΣΕΩΣ 
ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΚΑΤΑ ΑΡΘΡΟ 966 §2 Κ.Πολ.Δ. με ηλε-
κτρονικά μέσα, κατόπιν επίσπευσης της ανώνυμης εταιρείας 
με την επωνυμία «doValue Greece Ανώνυμη Εταιρεία 
Διαχείρισης Απαιτήσεων από Δάνεια και Πιστώσεις», 
που εδρεύει στο Μοσχάτο Αττικής, Κύπρου αρ. 27 και 
Αρχιμήδους, με ΑΦΜ 099755919, όπως εκπροσωπείται 
νόμιμα, ως μη δικαιούχου διαδίκου και ως διαχειρίστριας 
των απαιτήσεων της αλλοδαπής εταιρείας ειδικού σκοπού 
με την επωνυμία «MEXICO FINANCE DAC» που εδρεύει 
στο Δουβλίνο της Ιρλανδίας οδός George’s Dock αρ. 3, 4ος 
όροφος, IFSC, Δουβλίνο 1, με αριθμό καταχώρισης στο 
μητρώο εταιρειών της Ιρλανδίας με αριθμό 675767, όπως 
εκπροσωπείται νόμιμα. Ο παραπάνω συμβολαιογράφος ό-
ρισε νέα ημερομηνία για την διεξαγωγή του πλειστηριασμού 
την τριακοστή πρώτη (31η) του μηνός Μαρτίου του έτους 
2023, ημέρα Παρασκευή, από τις 10:00 π.μ. έως 12:00 π.μ., 
για να πληρωθεί η επισπεύδουσα  από το πλειστηρίασμα 
την απαίτησή της με τους τόκους και γενικά τα έξοδα και ότι 
η πλειοδοσία θα γίνει με βάση την τιμή πρώτης προσφοράς 
των  60.083,00 Ευρώ και θα μεριμνήσει εντός πέντε (5) ημε-
ρών ώστε να αναρτηθεί η γνωστοποίηση της δήλωσης και η 
ημέρα του πλειστηριασμού στην ιστοσελίδα δημοσιεύσεων 
πλειστηριασμών του Δελτίου Δικαστικών Δημοσιεύσεων του 
Τομέα Ασφάλισης Νομικών του Ενιαίου Ταμείου Ανεξάρτητα 
Απασχολουμένων και να αναρτηθούν όλα τα στοιχεία του 
πλειστηριασμού στην ιστοσελίδα ηλεκτρονικών πλειστηρια-
σμών του Συμβολαιογραφικού Συλλόγου του Εφετείου Αθη-
νών-Πειραιώς-Αιγαίου και Δωδεκανήσου. Για την επίδοση 
συντάχθηκε η υπ’ αριθμ. 1613/03-03-2023 έκθεση επίδοσης 
της Δικαστικής  Επιμελήτριας της Περιφερείας του Εφετείου 
Θεσσαλονίκης (με έδρα το Πρωτοδικείο Βέροιας) Φωτεινής 
Τσατσάνη, κατοίκου Βεροίας, οδός Κεντρικής 61.

Βέροια 03-03-2023  
Η Δικαστική Επιμελήτρια 

ΦΩΤΕΙΝΗ ΤΣΑΤΣΑΝΗ
ΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ

ΕΦΕΤΕΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
      «ΤΣΟΡΜΠΑΤΖΙΔΗΣ  ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ – 
ΤΣΑΤΣΑΝΗ ΦΩΤΕΙΝΗ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ»

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΘΕΝΤΟΣ 
ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Κατόπιν παραγγελίας του συμβολαιογράφου Νάουσας 
κ. Ιωάννη Β. Ταμπάρη, ως επί του πλειστηριασμού υπάλ-
ληλο, επιδόθηκε στην κ. Εισαγγελέα Πρωτοδικών Βέ-
ροιας, για την αγνώστου διαμονής ΣΤΥΛΙΑΝΗ ΜΙΣΚΟΥ 
του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ και της ΦΩΤΕΙΝΗΣ, πρώην κατοίκου 
Νάουσας Ημαθίας, οδός 28ης Οκτωβρίου αριθμός 2, με 
Α.Φ.Μ. 117212380, πιστό αντίγραφο της υπ’ αρ. 5.965/24-
02-2023 ΔΗΛΩΣΗ ΕΠΙΣΠΕΥΣΕΩΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ 
ΚΑΤΑ ΑΡΘΡΟ 966 §2 Κ.Πολ.Δ. με ηλεκτρονικά μέσα, κα-
τόπιν επίσπευσης της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία 
«doValue Greece Ανώνυμη Εταιρεία Διαχείρισης Απαι-
τήσεων από Δάνεια και Πιστώσεις», που εδρεύει στο 
Μοσχάτο Αττικής, Κύπρου αρ. 27 και Αρχιμήδους, με ΑΦΜ 
099755919, όπως εκπροσωπείται νόμιμα, ως μη δικαιούχου 
διαδίκου και ως διαχειρίστριας των απαιτήσεων της αλλοδα-
πής εταιρείας ειδικού σκοπού με την επωνυμία «FRONTIER 
ISSUER DESIGNATED ACTIVITY COMPANY», που ε-
δρεύει στην Ιρλανδία, οδός Fenian, 2ος όροφος Palmerston 
House, Δουβλίνο 2, με αριθμό μητρώου 669436, όπως εκ-
προσωπείται νόμιμα. Ο παραπάνω συμβολαιογράφος όρισε 
νέα ημερομηνία για την διεξαγωγή του πλειστηριασμού την 
εικοστή τετάρτη (24η) του μηνός Μαρτίου του έτους 2023, 
ημέρα Παρασκευή , από τις 10:00 π.μ. έως 12:00 μ.μ., για 
να πληρωθεί η επισπεύδουσα  από το πλειστηρίασμα την 
απαίτησή της με τους τόκους και γενικά τα έξοδα και ότι η 
πλειοδοσία θα γίνει με βάση την τιμή πρώτης προσφοράς 
των  24.000,00 Ευρώ και θα μεριμνήσει εντός πέντε (5) ημε-
ρών ώστε να αναρτηθεί η γνωστοποίηση της δήλωσης και η 
ημέρα του πλειστηριασμού στην ιστοσελίδα δημοσιεύσεων 
πλειστηριασμών του Δελτίου Δικαστικών Δημοσιεύσεων του 
Τομέα Ασφάλισης Νομικών του Ενιαίου Ταμείου Ανεξάρτητα 
Απασχολουμένων και να αναρτηθούν όλα τα στοιχεία του 
πλειστηριασμού στην ιστοσελίδα ηλεκτρονικών πλειστηρια-
σμών του Συμβολαιογραφικού Συλλόγου του Εφετείου Αθη-
νών-Πειραιώς-Αιγαίου και Δωδεκανήσου. Για την επίδοση 
συντάχθηκε η υπ’ αριθμ. 1612/03-03-2023 έκθεση επίδοσης 
της Δικαστικής  Επιμελήτριας της Περιφερείας του Εφετείου 
Θεσσαλονίκης (με έδρα το Πρωτοδικείο Βέροιας) Φωτεινής 
Τσατσάνη, κατοίκου Βεροίας, οδός Κεντρικής 61.

Βέροια 03-03-2023  
Η Δικαστική Επιμελήτρια 

ΦΩΤΕΙΝΗ ΤΣΑΤΣΑΝΗ
ΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ

ΕΦΕΤΕΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
      «ΤΣΟΡΜΠΑΤΖΙΔΗΣ  ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ – 
ΤΣΑΤΣΑΝΗ ΦΩΤΕΙΝΗ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ»



Τα ερευνητικά κέντρα CERN και GSI, το Αριστοτέλειο 
Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, το ερευνητικό κέντρο ΔΗ-
ΜΟΚΡΙΤΟΣ και το Γενικό Νοσοκομείο Παπαγεωργίου 
Θεσσαλονίκης με την υποστήριξη του Veria TechLab 
της Δημόσιας Κεντρικής Βιβλιοθήκης της Βέροιας, και 
της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας παρουσιάζουν 
το Σάββατο 4 Mαρτίου 2023, ένα μοναδικό Masterclass 
για μαθητές Λυκείου, για τη χρήση της Φυσικής επιστή-
μης πάνω στην Ιατρική Θεραπεία.

Το νέο αυτό Particle Therapy Masterclass https://
indico.cern.ch/e/PTMC , θα επιτρέψει στους μαθητές να 
συμμετέχουν με ενθουσιασμό σε καινοτόμες ερευνητι-
κές μεθόδους, πάνω στην τεχνική θεραπείας σοβαρών 
μορφών καρκινικών όγκων, όπως αυτό γίνεται στο Γερ-
μανικό Κέντρο Έρευνας για τον Καρκίνο DKFZ https://
www.dkfz.de/ στη Χαϊδελβέργη.

Η τεχνική αυτή χρησιμοποιεί φωτόνια, πρωτόνια ή 
ιόντα άνθρακα σε συνδυασμό με ειδικό λογισμικό. Στο 
σύνδεσμο που ακολουθεί μπορείτε να δείτε ένα δείγμα 
της ερευνητικής εργαλειοθήκης matRad, που δείχνει τα 
βασικά βήματα για το σχεδιασμό θεραπείας 
καρκινικών όγκων  https://videos.cern.ch/
record/2690592

Το πρόγραμμα του ολοήμερου εργαστη-
ρίου (Masterclass) περιλαμβάνει ένα μεγά-
λο εύρος ενημερωτικών δράσεων από τη 
βασική έρευνα που πραγματοποιείται στα 
ερευνητικά εργαστήρια, έως τις εφαρμογές 
των αποτελεσμάτων αυτών στην κοινωνία 
και στη θεραπεία του καρκίνου.

Το πρωί: παρουσιάσεις που περιλαμ-
βάνουν βίντεο και εικονική επίσκεψη στο 
πείραμα ALICE βαρέων ιόντων στο CERN 
(στην ελληνική γλώσσα).

Το απόγευμα: πρακτική άσκηση, από 
ομάδα του ΑΠΘ και CERN. 

Στις 17:00 θα διεξαχθεί κοινή βιντε-
οδιάσκεψη με άλλα ινστιτούτα, ειδικούς 
από το DKFZ / Χαϊδελβέργη και εικονι-
κή επίσκεψη στο κέντρο θεραπείας βα-
ρέων ιόντων CNAO στην Ιταλία https://
fondazionecnao.it/en/  και στο ερευνητικό 
κέντρο GSI της Γερμανίας https://www.
gsi.de/ (στην αγγλική γλώσσα)

Το πρόγραμμα και όλες τις απαραίτη-
τες πληροφορίες, θα τις βρείτε στο σύν-
δεσμο που ακολουθεί https://indico.cern.
ch/event/1247984/

Ηλικίες συμμετεχόντων: 15-19
Ο αριθμός των θέσεων είναι περιορι-

σμένος και θα τηρηθεί σειρά προτεραιό-
τητας.

Οι ενδιαφερόμενοι μαθητές μπορούν 
να δηλώσουν συμμετοχή στο σύνδεσμο 
που ακολουθεί  https://indico.cern.ch/
event/1247984/registrations/91475/ 

και θα ειδοποιηθούν ηλεκτρονικά για 
τη συμμετοχή τους, η οποία θα γίνει δια-
δικτυακά μέσω Zoom.

ΟΙ ΠΡΩΙΝΕΣ ΟΜΙΛΙΕΣ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑ-
ΤΟΠΟΙΗΘΟΥΝ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΟ ΚΑΝΑΛΙ 
ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΒΙΒΛΙΟ-
ΘΗΚΗΣ ΒΕΡΟΙΑΣ ΣΤΟ YOUTUBELINK: 
https://www.youtube.com/user/libveria  

Το Particle Therapy Masterclass, ανα-
πτύχθηκε από το ερευνητικό κέντρο GSI, 
εντάσσεται στο  International Physics 

Masterclasses  https://physicsmasterclasses.org/, μια 
καθιερωμένη εδώ και χρόνια εκπαιδευτική δραστηρι-
ότητα προσέγγισης και ιδιαίτερα σημαντικό έργο του 
International Particle Physics Outreach Group, IPPOG, 
https://ippog.org, που διαδίδεται σε όλο τον κόσμο. Τα 
διάφορα Masterclasses του προγράμματος παρουσιά-
ζονται κάθε χρόνο σε περίπου 55 χώρες, όπως και στην 
Ελλαδα http://www.physics.ntua.gr/MC_2023,  

με τη συμμετοχή 255 ερευνητικών - επιστημονικών 
κέντρων και το παρακολουθούν περίπου 15.000 μαθη-
τές.

Πιστοποιητικό παρακολούθησης θα δοθεί στους 
μαθητές που θα παρακολουθήσουν το πρόγραμμα και 
θα παραδώσουν τουλάχιστον μια από τις ασκήσεις της 
απογευματινής συνεδρίας.

Επιστημονικά υπεύθυνη της δράσης είναι η κα Γιώτα 
Φωκά, Φυσικός- Ερευνήτρια  GSI και CERN 

https://home.cern/    https://www.gsi.de/
http://www.demokritos.gr/

www.laosnews.gr 510-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016του Σαββατοκύριακουτου Σαββατοκύριακου 4-5 ΜΑΡΤΙΟΥ 2023

4 Μαρτίου στη Δημόσια Βιβλιοθήκη Βέροιας
Διαδικτυακό Masterclass για μαθητές 
λυκείου από τους ερευνητές του CERN 

και GSI για τη χρήση της Φυσικής 
επιστήμης πάνω στην Ιατρική Θεραπεία

Του  Ευαγγέλου  Τσιούμα, συντχου  δασκάλου, 
πρώην σχολικού  συμβούλου  Π.Ε.

(Η εργασία αυτή που αποτελείται  από μια σειρά εύκολων και κατα-
νοητών  μαθημάτων έχει  σκοπό  να εισαγάγει  κάθε  ενδιαφερόμενο 
και  ιδιαίτερα τους  μαθητές  της  Στ΄ τάξης  του  Δημ. Σχολείου  και  
του Γυμνασίου στα  μυστικά αυτού του μοναδικού μας θησαυρού που 
λέγεται  αρχαία  ελληνική  γλώσσα. Τα κείμενα που εμπεριέχονται στα 
μαθήματα  αυτά  είναι εύκολα  στην κατανόησή τους και παρουσιάζο-
νται κατά  τέτοιο  τρόπο ώστε το  λεξιλόγιο και η  σύνταξη να  είναι τέ-
τοια  που  να  δημιουργούν όλες εκείνες τις προϋποθέσεις  ευχάριστης 
ενασχόλησης με αυτά. Ο ενδιαφερόμενος  καλείται  να οικειοποιηθεί  

τα  αντικείμενα προς μάθηση με ευχάριστη προσωπική ενασχόληση και τη μέθοδο της  προσω-
πικής υποβοηθούμενης  ανακάλυψης των εκάστοτε γλωσσικών στοιχείων φτάνοντας βήμα προς  
βήμα  στο  ποθητό  αποτέλεσμα).

Η Διδασκαλία της αρχαίας 
ελληνικής γλώσσας

4 
 

ΜΑΘΗΜΑ  42 

Υπάρχουν  και  άλλες  μετοχές  Παρακειμένου  Μέσης  φωνής  που  
τις  χρησιμοποιούμε  και  σήμερα, π.χ. 

 
 Η  απόφαση  αυτή  ήταν  επιβεβλημένη  από  τις  επικρατούσες  συνθήκες  

(ἐπιβάλλομαι,  Παρακείμενος: ἐπιβέβλημαι). 
 Με βάση  τα  αποδεδειγμένα  στοιχεία  επιβλήθηκε  στον  κατηγορούμενο   η  

αυστηρότερη  ποινή  (ἀποδείκνυμαι, Παρακείμενος: ἀποδέδειγμαι). 
 Ο  κατηγορούμενος  φαίνεται  να  ήταν  αναμεμειγμένος  στην  υπόθεση  

πλαστογραφίας  (ἀναμείγνυμαι = ανακατεύομαι  σε  κάτι, Παρακείμενος: 
ἀναμέμειγμαι). 

 Ο  εισαγγελέας  ήταν  πεπεισμένος   για  την  ενοχή  του  κατηγορουμένου 
(πείθομαι, Παρακείμενος: πέπεισμαι). 

 Το Διοικητικό Συμβούλιο  του  συλλόγου συνήλθε για την αξιολόγηση  των  
πεπραγμένων,  αυτών  δηλαδή  που  είχαν  γίνει  μέχρι  τότε  (πράττομαι, 
Παρακείμενος: πέπραγμαι). 

 Έμενε πάντοτε προσηλωμένος1 (αφοσιωμένος, επικεντρωμένος) στο στόχο  του, 
γι’ αυτό  και  πετύχαινε  πάντοτε  ό,τι  έβαζε  στο  μυαλό  του  (προσηλοῦμαι, 
Παρακείμενος: προσήλωμαι). 

  

      Επεξήγηση: 

1. Η  μετοχή  αυτή  στην  αρχική  της  σημασία  σήμαινε  στερεωμένος  με  ἥλους,  
δηλαδή καρφιά,  πάνω  σε  κάτι  (ὁ ἧλος = καρφί). Γι’ αυτό  λέμε    ότι  ο  Χριστός  
προσηλώθηκε  στο  Σταυρό  (Ἥλοις  προσηλώθη  ὁ  νυμφίος τῆς  Ἐκκλησίας). 

Άσκηση 2: Γράψε  δίπλα  σε  κάθε ρήμα                                                                         
τον  Παρακείμενο  και  τη  μετοχή  του 

ρῆμα Παρακείμενος μετοχή  Παρακειμένου 
καίγομαι   
περιβάλλομαι   
ἐλευθεροῦμαι   
συντάσσομαι ……………………ταγμαι  
αἰχμαλωτίζομαι   
διδάσκομαι   

 

Άσκηση 3: Συμπλήρωσε  τις  προτάσεις  με  μετοχές    

 Ἐν   τῇ   συνεδριάσει  τοῦ  Διοικητικοῦ  Συμβουλίου  καὶ  τῆς   Ἐλεγκτικῆς   
Ἐπιτροπῆς  ἠλέγχθησαν  τά  ………………………… (πράττομαι)  παρελθόντος  ἔτους. 
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 Ἡ  συνεδρίασις   τοῦ  δικαστηρίου  διεξήχθη  ………………………………………….  
(κλείομαι)  τῶν  θυρῶν. 

 Ὁ  κρατούμενος  ἐν  τῷ  ἐν  Ἀθήναις  σωφρονιστικῷ  καταστήματι  ἦν   
     ………………………………(ἀναμείγνυμαι)  εἰς  ὑπόθεσιν  λαθρεμπορίας  ὅπλων. 
 Οὗτος  ἦν  ἐς  ἀεί  (για  πάντα)……………………………………. (προσηλοῦμαι)  εἰς  τούς  

ἑαυτοῦ  στόχους, διό  καὶ  ἔφερεν  εἰς  πέρας   ὅ,τι  διά  τοῦ  νοός  αὐτοῦ  
συνελάμβανε. 

 Ὁ  ὑπό  τοῦ  δικαστηρίου  καταδικασθείς ἔδει  (έπρεπε)  ἐκτίσαι  τὴν  αὐτῷ  
………………………………………………  (ἐπιβάλλομαι)  ποινήν  ἐν  τῷ  ἐν  Ἀθήναις  
σωφρονιστικῷ  καταστήματι.  

 Οἱ  δικασταί  ἦσαν  ………………………………………. (πείθομαι)  διά  τὴν ἐνοχήν  τοῦ  
κατηγορουμένου. 

 Ὁ  κατηγορούμενος  κατεδικάσθη  βάσει  τῶν ……………………………………………  
(ἀποδείκνυμαι)  στοιχείων. 

         ΜΑΘΗΜΑ  43 

Υποτακτική  και  Ευκτική 
 

      Εκτός  από  την  Οριστική  και  Προστακτική,  που  ήδη  μελετήσαμε,  τα  ρήματα  
της  αρχαίας  ελληνικής  γλώσσας  έχουν  άλλες  δυο  εγκλίσεις:  Την  Υποτακτική  και  
την  Ευκτική.  Η Ευκτική  εκφράζει  σαν  ευχή αυτό  που  σημαίνει  το  ρήμα  (μακάρι  
να…), ενώ  η  Υποτακτική  εκφράζει  αυτό  που  σημαίνει  το  ρήμα  σαν  κάτι  
επιθυμητό  ή  ενδεχόμενο  (ας  γυμναστούμε, όταν  γυμναζόμαστε,  αν  
γυμναστούμε,  για  να  γυμναστούμε  κλπ). Διαφέρουν  και  οι  δύο  ως  προς  την  
κλίση  και  την  ορθογραφία  από  την  Οριστική  όπως  φαίνεται  παρακάτω.  Συνήθως  
η  Υποτακτική  μοιάζει  με  την  Οριστική, διαφέρει  όμως  από  αυτή  στην  
ορθογραφία: Το  -ει-  της  Οριστικής  γίνεται -ῃ -  (ήτα  με  υπογεγραμμένη)  και  το  
-ο-  γίνεται  -ω-, π.χ. λύῃς,  λύῃ, λύωμεν  κλπ. 
       Σχετικά  με  την  Υποτακτική,  αυτής   προηγούνται  διάφοροι  σύνδεσμοι,  όπως:  
μή,  οὐ,  ἵνα, ἐάν, δεῦτε, ὅταν,  ὅπως  κλπ. 
      
 ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  Ο  Μέλλοντας  δεν  έχει  
Υποτακτική! 

  ΚΕΙΜΕΝΟ  με  ΕΥΚΤΙΚΗ   

Ξέρξης   πρό  τῆς  ἐν  Θερμοπούλαις  
μάχης  κατάσκοπον  ἔπεμπεν  ἰδεῖν, ὁπόσοι  
εἶεν1  οἱ  Ἕλληνες  καὶ  τὶ  πράττοιεν1.  Ὁ  
κατάσκοπος  ἐπυνθάνετο  ὅτι  οἱ  
Λακεδαιμόνιοι  ἔξω  τοῦ  τείχους   εἴησαν1,  ἔνθα  ἐγυμνάζοντο. Λεωνίδας  ἔλεγεν  

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος Φί-

λων Κέντρου Μέριμνας ΑμΕΑ Βέροιας ευχαριστεί θερ-
μά τον Ιατρό Καρδιολόγο κύριο Γιώργο Λαφαζάνη για 
την πολύτιμη βοήθεια του στην καρδιολογική εξέταση 
μαθητών της Μέριμνας. 

Η εθελόντρια Διευθύντρια
 Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα.
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ΤΟ ΤΡΑΙΝΟ ΦΕΥΓΕΙ ΣΤΙΣ 8 
ΤΑΞΙΔΙ ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΥΡΑΝΌ…

Σύνηθες
να ασφυκτιά, 
κλεισμένη στο λεξικό ανωμάλων ρημάτων
η πραγματικότητα.
Εκεί όπου οι λέξεις
κατοικούν στην κατασκήνωση των 
Λαθών. 
 
Νοιώθω τα βράδια τόσο βαρύ τον ουρανό 
και την σελήνη να αποφεύγει να φωτίσει
την πένθιμη επικαιρότητα.
  
Μια διαπεραστική φωνή συγγενής
 με τα δάκρυα 
«ωσάν της Αναλήψεως»,  
μια χορωδία του δάσους
μοιρολογεί το τέλος
της εφηβείας Του ΧΡΟΝΟΥ.
 
Ένας φοίνικας που ξέρει τις 
ΩΡΕΣ ΤΗΣ ΓΗΣ 
παρηγορεί.
Ο νους στέκει στις γραμμές του τραίνου,
κι` ο Μινώταυρος συντηρεί τις θλίψεις.

Χορευτές των Μπολσόι ,
τρέχουν στην ακραία λογοτεχνία 
της ύπαρξης.
 
Χρειαζόμαστε ένα ξύλινο τραινάκι 
για ταξιδιώτες και καπνούς
να παραπλανούν τον θάνατο.
Να πηγαίνει στο Άγιο Όρος των 
ονείρων τους.
Μια σπουδή για ταξίδια 
στο κιγκλίδωμα του ΧΡΟΝΟΥ.

Είναι στον Κόσμο κάτι πιο θλιμμένο.
Ένα τραίνο ακίνητο στη βροχή;

Γράμματα ψάχνουν μια λέξη αναστάσιμη.
Χωράνε κι` άλλα αγκάθια 
στον ΚΗΠΟ μας ρωτούν;  

Γιάννης Ναζλίδης 
3 / 3 / 2023

Γράφει ο Παναγιώτης
Παπαδόπουλος
Φιλόλογος

 Κύριοι της κυβέρνησης. Πόνος, λύ-
πη,  αγανάκτηση, οργή και μίσος είναι 
τα συναισθήματα που νιώθουν  οι συγ-
γενείς των θυμάτων, των αθώων φοιτη-
τών  και μαζί τους όλοι οι Έλληνες που 
αγαπούν την Ελλάδα και την πατρίδα 
μας.

Από την Παρασκευή το βράδυ η Ελ-
λάδα ζούμε το δράμα με το πολύνεκρο «ατύχημα» στα Τέμπη. Εν-
νοώ το τελευταίο. Η σκιά του θανάτου άπλωσε επάνω στα νιάτα 
και έκοψε το νήμα της ζωής μαζί, τις σπουδές και τα όνειρα τους. 
Είμαστε ένας λαός εργατικός, φιλότιμος και φιλόξενος, όπως ομο-
λογούν πάντα ξένοι τουρίστες οι οποίοι κατά χιλιάδες εμπιστεύο-
νται τη ζωή και τη διασκέδασή τους, την Ελλάδα. Είμαστε ένας λα-
ός που αποδείξαμε στους σε όλο τον κόσμο, ότι υπερασπιζόμαστε 
την ελευθερία και την  αιματοβαμμένη γη που μας κληροδότησαν 
οι πρόγονοί μας. Ανέδειξε η χώρα μας, επιστήμονες , φιλοσόφους 
κα καλλιέργησε πανανθρώπινες αξίες στις οποίες οι λαοί της γης 
θεμελίωσαν τον ιστό της κοινωνίας τους με το πολίτευμα της Δη-
μοκρατίας  και της αγάπης της ελευθερίας.

  Σήμερα βρίσκεται στο χείλος του οικονομικού γκρεμού και της 
χρεωκοπίας. Οι εργαζόμενοι ζουν με πενιχρές αποδοχές, πολλοί 
πολίτες οικογενειάρχες είναι   άνεργοι ,φοιτητές αποκτούν πτυχία 
και φεύγουν  για τις υπηρεσίες του εξωτερικού, ενώ άλλοι φροντί-
ζουν να τα κορνιζάρουν και με σκυμμένο το κεφάλι. Ζητούν από 
τον πατέρα τους το γνωστό χαρτζιλίκι ή από τη σύνταξη του παπ-
πού και της γιαγιάς να αισθανθούν την ύπαρξή τους. Στην Ελλάδα 
οι περγαμηνές των Πανεπιστημίων αποχρωματίστηκαν. Πέραση 
έχουν τα πτυχία των κομμάτων. Όλα αυτά κατασκεύασαν  την 
καθημερινότητά μας. Με την οποία με τον καιρό συνηθίσαμε. Το 
να είμαστε θεατές και στο θάνατο της νεολαίας μας που αποτελεί 
την τελευταία μας ελπίδα δεν υποφέρεται. Η εγκατάλειψη της  τα-
λαιπωρημένης κοινωνίας των δανειοληπτών στα FYNS των ξένων 
τραπεζών, η κατασπατάληση του δημοσίου χρήματος σε επιτήδει-
ους ημέτερους με κομματικές περγαμηνές έφεραν το κράτος στην 
καταστροφή.

Δείγμα τρανό που δεν επιδέχεται αμφισβήτηση είναι η εθνική 
τραγωδία που ζουν οι οικογένειες των θυμάτων που έχασαν στην 
πλειοψηφία τους, τα παιδιά τους, τούς νεοσσούς βλαστούς από 
την αγκαλιά τους.

Οι πολιτικοί όλων των κομμάτων , είναι αυτοί οι υπεύθυνοι 

στους οποίους οι πολίτες εμπιστεύτηκαν την τύχη αυτής της χώ-
ρας. Το μόνο που τους απασχολεί, δυστυχώς, είναι η υφαρπαγή 
του όπλου της ψήφου των πολιτών και τίποτε άλλο. Κανείς δε διο-
ρίζεται υπάλληλος στις δημόσιες υπηρεσίες με τις νόμιμες διαδικα-
σίες αξιολόγησης. Διορίζονται εκείνοι που έχουν κομματικές περ-
γαμηνές και καταλαμβάνουν πάντοτε επίκαιρες θέσεις στον κρατι-
κό μηχανισμό που τον οδήγησαν στην παρακμή. Κανείς δεν είναι 
επαρκής να υπηρετήσει τους πολίτες. Αυτοί γνωρίζουν να κολλούν 
στους δρόμους  κομματικές αφίσες, να φωνασκούν στις εκλογικές 
συγκεντρώσεις, να πετούν κάποια βεγγαλικά για να καλλιεργούν 
τις εντυπώσεις. Που είναι οι φροντίδες συντήρησης των συγκοινω-
νιών, των σιδηροδρόμων ,των Νοσοκομείων  και όλων κτιριακών 
εγκαταστάσεων των υπηρεσιών. Το μόνο που τους ενδιαφέρει εί-
ναι οι εντυπώσεις στις κομματικές συγκεντρώσεις να κοροϊδέψουν 
τον αφελή πολίτη. Να βρίσκονται, συνέχεια, στη βουλή, να τσακώ-
νονται για προσωπικές διαφορές και να συντάσσουν κομματικού 
ενδιαφέροντος νόμους. Να εισπράττουν τις πλούσιες αποδοχές 
και τις υπέρογκες ΜΙΖΕΣ. Κατέθεσαν οι κύριοι Βο(υ)λευτές τις ε-
τήσιες αποδοχές τους στη Βουλή. Μας είπαν το Έσχες, το Πόθεν, 
που σημαίνει από πού τα  τσέπωσαν και φόρτωσαν τις μίζες ενός 
βασανισμένου λαού. Αυτά δεν μας τα είπατε. Ίσως να σκέφτονται,  
ότι ο λαός δεν τα διαβάζει. Κρατώ στο αρχείο μου και διαβάζω: 
Ένας έχει 20 ακίνητα, άλλος έχει 52, οικόπεδα, αυτοκίνητα και 
μοτοσυκλέτες για την ψυχαγωγία τους για να  απολαμβάνουν τις  
όμορφες παραλίες της πατρίδας μας   και τις θάλασσες με κότερα.  
Από πού τα πήρατε? Έως πότε θα ανεχόμαστε αυτού του αποι-
κιακού  είδους υποδούλωσης? Δεν διαθέτετε τα προσόντα που 
απαιτούνται για να λύσετε τα προβλήματα της πατρίδας μας, γιατί 
είστε ανεπαρκείς και ανεύθυνοι.  Αναρωτιέμαι με ποιο πρόσωπο, 
κύριε πρωθυπουργέ,  και υπουργοί θα στείλετε τους βουλευτές 
σας να κάνουν συγκεντρώσεις του προεκλογικού αγώνα σας για 
να ενημερώσουν τους ψηφοφόρους? Αυτοί ξέρουν περισσότερα 
γιατί γνωρίζουν την αλήθεια. Ποιοι θα τους υποδεχτούν. Αλήθεια 
δεν έχω καταλάβει το λόγο της πολυ-δάπανης  ύπαρξης αυτών 
συγκεντρώσεων. Μόνο τις εντυπώσεις σκέφτονται. Δηλαδή, την 
υφαρπαγή από την τσέπη μας την ψήφο μας..

. Υπήρξα εκπαιδευτικός και έζησα με τα παιδιά. Πήγα 30 ετών 
και έφυγα με άσπρα μαλλιά. Τα αγαπάω γιατί εξ αιτίας τους έκα-
να οικογένεια, παιδιά και εγγόνια. Δεν αντέχω την κραυγή τους. 
Μόνο μια πράξη μπορεί να σας εξιλεώσει. Να πάτε όλοι αύριο το 
πρωί στους συμβολαιογράφους και να πουλήσετε τα ακίνητά σας  
και να διαθέσετε τα χρήματα στις οικογένειες των θυμάτων που 
αναζητούν μέσα στα αποκαΐδια τα παιδιά τους. Σκεφθήκατε να 
συμπαρασταθείτε σε αυτά τα δυστυχή πλάσματα που τριγυρίζουν 
στα νοσοκομεία και ρωτούν ακόμη και τους ιατροδικαστές μήπως 
υπάρχουν έστω και κάποια μέλη του σώματος των προσφιλών 
τους προσώπων. Όχι, κύριοι, δεν μας ταιριάζει αυτή η κατάντια 
της χώρας. Φιλοδοξούμε να έχουμε ηγέτες που θα μας χαρίσουν 
μια άλλη Ελλάδα που αγαπάει τα παιδιά της και θα τα κάνει να 
νιώθουν υπερήφανοι και δεν τα στέλνει στην εξορία των άλλων 
κρατών. Ήρθε χθες στο σπίτι μου μια εγγονή μου , φοιτήτρια στη 
Θεσσαλονίκη, που πήγε στην Αθήνα με την παρέα της, και έκλαιγε 
που σώθηκε. Ενώ έκοψε  εισιτήριο με αυτό το τραίνο αλλά μετά-
νιωσε για να έρθει την επομένη με αεροπλάνο. Ήρθε να κάνει μαζί 
μας τα γενέθλιά της αλλά με κλάματα.

Υποκλίνομαι στον πόνο σας αγαπητοί γονείς και συμμερίζομαι 
το βαρύ σας πένθος. Πάρτε ψυχική δύναμη και κουράγιο από τον 
εαυτό σας και από την Παναγία. Συμμερίζονται τον πόνο σας όλοι 
οι Έλληνες. Ας παρακαλέσουμε το Θεό να εξαντλήσει όλη την επι-
είκειά του κατά την ημέρα της κρίσεως  τα παιδιά που πλήρωσαν 
με τη ζωή τους τα λάθη του καταραμένου συστήματος. Ας ευχη-
θούμε ακόμα να μείνει η ΜΝΗΜΗ ΤΟΥΣ ΑΙΩΝΙΑ ΣΤΙΣ ΚΑΡΔΙΕΣ 
ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΚΥΡΙΟΙ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΖΩΗΣ  ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΜΑΣ ΑΠΟΤΥΧΑ-
ΤΕ: ΦΥΓΕΤΕ

Συλλυπητήρια στις 
οικογένειες των θυμάτων

Το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας Εμπορικών Συλλόγων Δυ-
τικής και Κεντρικής Μακεδονίας εκφράζει τα βαθύτατα 
συλλυπητήρια στις οικογένειες των συνανθρώπων μας, 
που έχασαν την ζωή τους, στο τραγικό σιδηροδρομικό δυ-
στύχημα της 28ης Φεβρουαρίου 2023 στα Τέμπη, καθώς 
και την αμέριστη συμπαράστασή στους τραυματίες, ευ-
χόμενοι ταχεία ανάρρωση. Ευχή μας, να μην ξανασυμβεί 
στο μέλλον, κανένα τέτοιο περιστατικό.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
Ελμαλόγλου Νεκτάριος

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
Δημάδης Κωνσταντίνος

Η ΕΛΛΑΔΑ ΤΗΣ ΜΙΖΑΣ, ΤΗΣ ΔΙΑΦΘΟΡΑΣ 
ΚΑΙ ΤΟΥ ΑΘΕΜΗΤΟΥ ΠΛΟΥΤΟΥ
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Λίγο πριν το κλείσιμο της βουλής για τις εκλογές, η 
κυβέρνηση σχεδιάζει το τελικό χτύπημα στις ΔΕΥΑ με την 
ιδιωτικοποίηση της διαχείρισης του νερού.

Μετά την προκήρυξη διεθνούς διαγωνισμού για την 
σύναψη σύμβασης Σύμπραξης Δημοσίου Ιδιωτικού Το-
μέα (ΣΔΙΤ) για το έργο «Ύδρευση της νήσου Κέρκυ-
ρας» και μάλιστα σε αντίθεση με τις πρόσφατες αποφά-
σεις του ΣτΕ υπέρ της δημόσιας διαχείρισης του νερού 
(190/2022, 191/2022 της Ολομέλειας και 1886/2022 του 
Δ’ τμήματος του ΣτΕ), η Κυβέρνηση επανέρχεται από την 
πίσω πόρτα επιχειρώντας εκ νέου την ιδιωτικοποίηση 
των νερών στην χώρα μας.

Πως αλλιώς να εκληφθεί η κατάθεση του νομοσχεδίου 
στην βουλή άρον άρον και με ασφυκτικό χρόνο διαβού-
λευσης χωρίς να ερωτηθούν ούτε να ληφθούν υπόψη οι 
θέσεις των θεσμικών οργάνων της ΕΔΕΥΑ, της ΕΥΔΑΠ, 
της ΕΥΑΘ, των εκπροσώπων των εργαζομένων και της 
ΠΟΕ ΔΕΥΑ που είναι η κατ εξοχή διαχειριστές του νερού 
στην χώρα μας.

Απαιτούμε την άμεση απόσυρση του κατάπτυστου 
Νομοσχεδίου για την Ρ.Α.Α.Ε.Υ. επειδή: 

•  Ο τομέας παροχής των υπηρεσιών ύδρευσης και 
αποχέτευσης στην Ελλάδα (με εξαίρεση τα εμφιαλωμένα 
νερά) ΔΕΝ ιδιωτικοποιείται, ούτε και επιτρέπεται εκ του 
Συντάγματος να ιδιωτικοποιηθεί

•  Δεν υφίσταται ανάγκη δημιουργίας ανεξάρτητης 
ρυθμιστικής αρχής στα νερά γιατί δεν υφίσταται το αντα-
γωνιστικό πλαίσιο με άλλα λόγια δεν υπάρχει ελεύθερη 
αγορά, την οποία πρέπει να εποπτεύσει, να ελέγξει και 
να ρυθμίσει για να τηρηθούν οι κανόνες ανταγωνισμού.

•  Δίνονται αυξημένες αρμοδιότητες στη Ρ.Α.Α.Ε.Υ. η 
οποία μπορεί να προτείνει αναδιοργάνωση του τομέα 
παροχής υπηρεσιών ύδατος με συγχωνεύσεις και συ-
νενώσεις των παρόχων υπηρεσιών ύδατος. Αυτό όμως 
προσκρούει σε  ρυθμίσεις που περιλαμβάνονται στο 
θεσμικό πλαίσιο των Δ.Ε.Υ.Α. του Ν. 1069/80 και κυρί-
ως στον αυτοδιοίκητικο χαρακτήρα των συγκεκριμένων 
επιχειρήσεων αλλά και σε κεκτημένα της τοπικής αυτο-
διοίκησης.

•   Θεσπίζει κριτήρια αξιολόγησης της διαχειριστικής 
ικανότητας των Παρόχων Υπηρεσιών Ύδρευσης και τα 
ελάχιστα επίπεδα πλήρωσης των κριτήριων για την πι-
στοποίηση της επάρκειάς τους.

•  Επιβάλει υπέρογκα πρόστιμα, και επιβαρύνει οι-
κονομικά με τα τέλη που εισπράττει από τις Δημόσιες 
επιχειρήσεις ύδρευσης και αποχέτευσης και τις ΔΕΥΑ, 
εισπράττοντας ποσοστό επί του συνολικού ετήσιου κύ-
κλου εργασιών των παρόχων υπηρεσιών ύδατος, ούτε 
καν επί των καθαρών κερδών τους. Ακόμη και με ζημίες, 
θα υποχρεούνται να δίνουν χρήματα για την λειτουργία 
της νέας ΡΑΕ . 

•   η  νέα Ρυθμιστική Αρχή ενισχύεται θεσμικά σε βά-
ρος τόσο του Υ. Π. ΕΝ και της αρμόδιας Γενικής Γραμ-
ματείας Υδάτων, όσο και ιδίως σε βάρος των Δ.Ε.Υ.Α. 
και υπεισέρχεται σε ζητήματα που συνδέονται με κρί-
σιμες αρμοδιότητες των επιχειρήσεων, θεσμικά κατο-
χυρωμένες, όπως για παράδειγμα ο καθορισμός και ο 
έλεγχος της τιμολογιακής τους πολιτικής. Ουσιαστικά, 
επιχειρείται η κατάργηση του  ιδρυτικού νόμου των 

Δ.Ε.Υ.Α., ο ν. 1069/80.
•   Αποκλείονται, η Ε.Δ.Ε.Υ.Α. ο θεσμικός εκπρόσω-

πος των ΔΕΥΑ, αλλά και η ΠΟΕ – ΔΕΥΑ που εκφράζει το 
σύνολο των εργαζόμενων της χώρας, από την συμμετοχή 
τους στα όργανα διαμόρφωσης και διαβούλευσης για 
ζητήματα υδατικών πόρων σε αντίθεση με το ισχύον θε-
σμικό πλαίσιο. 

 
η Κυβέρνηση επιμένει να προσπαθεί με κάθε τρόπο 

τη σταδιακή ιδιωτικοποίηση και των υπηρεσιών ύδρευ-
σης και αποχέτευσης αδιαφορώντας προκλητικά για τα 
συμφέροντα των πολιτών. Το νερό δεν είναι εμπορικό 
προϊόν για να τεθεί υπό τον έλεγχο της ρυθμιστικής αρ-
χής, η οποία χρησιμοποιείται καθαρά ως προθάλαμος 
της ιδιωτικοποίησης των νερών στην χώρα μας και μέσω 
της οποίας επιχειρείται  να ξεπεραστούν οι αποφάσεις 
του ΣτΕ και του συντάγματος που απαγορεύουν την ιδιω-
τικοποίηση τους. 

Προτείνουμε να τεθεί θέμα σε όλα τα Διοικητικά Συμ-
βούλια των ΔΕΥΑ καθώς και στα Δημοτικά Συμβούλια να 
πάρουν θέση για απόσυρση του νομοσχεδίου.

Καλούμε την ΕΔΕΥΑ να προτείνει το κλείσιμο των 
ΔΕΥΑ τις ημέρες συζήτησης του νομοσχεδίου στη Βουλή.

Καλούμε όλα τα Σωματεία και τους εργαζόμενους των 
ΔΕΥΑ, της ΕΥΔΑΠ και της  ΕΥΑΘ να είναι σε αγωνιστική 
ετοιμότητα με την απαίτηση:

Όχι στην ιδιωτικοποίηση των νερών μέσω της ΡΑΑΕΥ 
ή μέσω των ΣΔΙΤ.

Απόσυρση του Νομοσχεδίου τώρα.
 ΤΟ Δ.Σ.

                                                                                            ΑΔΑ:6A1Η7ΛΛ-ΝΧΡ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ                                     Βέροια, 28.02.2023
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ & ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ   Διακήρυξη 2/2023 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΥΠΟΔ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ-ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΠΟΡΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
Η Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας της Π.Κ.Μ (Κωδικός ΝUTS: EL521), κατόπιν της αριθμ  

242/2023 πρακτικό 9ο /28.02.2023 θέμα 8ο (ΑΔΑ: 6Τ9Σ7ΛΛ-Ρ23) Απόφασης της Οικονομικής Επι-
τροπής της Π.Κ.Μ. προκηρύσσει τη διενέργεια ανοικτού διαγωνισμού, κάτω των ορίων, με κριτήριο 
ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα οικονομική προσφορά βάσει τιμής, για την προμήθεια γραφικής 
ύλης, φωτοαντιγραφικού χαρτιού, ειδών από χαρτί και μελανών – τόνερ για τις ανάγκες των Υπηρε-
σιών της Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας της ΠΚΜ και των Περιφερειακών Υπηρεσιών Υπουργεί-
ου Παιδείας για τα έτη 2023 -2024.

Συνολικός Προϋπολογισμός:140.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α 24% (άνευ ΦΠΑ: 
112.903,22 €). 

Κριτήριο κατακύρωσης: Η πλέον συμφέρουσα οικονομική προσφορά βάσει τιμής. 
Σχετική Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης: Η με α/α 1065/2023 (ΑΔΑ:60ΨΙ7ΛΛ-ΒΡΟ, ΑΔΑΜ: 

23REQ012051010).
Διάρκεια Συμβάσεων: Η ισχύς της σύμβασης που πρόκειται να υπογραφεί αρχίζει από την υπογρα-

φή της και λήγει στις 31.12.2024, με δυνατότητα παράτασης για χρόνο έως και έξι μήνες, εφόσον δεν έχει 
εξαντληθεί το φυσικό αντικείμενο του έργου και καλύπτεται οικονομικά από τη δεσμευμένη πίστωση, κατό-
πιν μονομερούς απόφασης του αρμοδίου οργάνου, πριν τη λήξη της σύμβασης και με τους ίδιους όρους.

Ο Διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρο-
νικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ), μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του 
Συστήματος. 

Οι προσφορές θα υποβληθούν μέχρι την καταληκτική ημερομηνία και ώρα που ορίζει η Διακήρυξη, 
στην Ελληνική γλώσσα, σε ηλεκτρονικό φάκελο, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην αριθ. 64233 ΚΥΑ 
(ΦΕΚ/Β/2453/9-6-2021) «Ρυθμίσεις Τεχνικών ζητημάτων που αφορούν την ανάθεση των Δημοσίων 
Συμβάσεων Προμηθειών και Υπηρεσιών με χρήση των επιμέρους εργαλείων και διαδικασιών του Ε-
θνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.)» και στον Ν. 4412/2016 ,όπως 
ισχύει..

Τα προς προμήθεια είδη κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου δημο-
σίων συμβάσεων (CPV) : (CPV : 30192700-8, 30197643-5, 30192110-5) και χωρίζονται σε 3 Τμήματα 
σύμφωνα με τον κάτωθι πίνακα :

Προσφορές υποβάλλονται για ένα ή περισσότερα τμήματα ή και για το σύνολο των τμημάτων.
Σε κάθε περίπτωση ,η υποβολή προσφοράς αφορά το σύνολο των ειδών του επιλεγόμενου τμήματος. 
Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, δεν υπάρχει η δυνατότητα υποβολής 

προσφοράς στο Σύστημα.
Η ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει στις 23-3-2023 ημέρα Πέμπτη στις 11:00 

π.μ. μέσω των αρμόδιων πιστοποιημένων στο σύστημα οργάνων της Αναθέτουσας Αρχής, εφαρμοζό-
μενων κατά τα λοιπά των κείμενων διατάξεων για την ανάθεση δημοσίων συμβάσεων και διαδικασιών. 

Ισχύς προσφορών: Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους υποψηφίους για δώδεκα (12) μή-
νες από την επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού.

Εγγυήσεις: Στο διαγωνισμό προβλέπονται οι ακόλουθες εγγυήσεις: α) εγγύηση συμμετοχής που 
εκδίδεται υπέρ του συμμετέχοντος, σε ποσοστό 2% επί της προεκτιμούμενης αξίας της σύμβασης, 
εκτός Φ.Π.Α. Η εγγύηση συμμετοχής πρέπει να ισχύει τουλάχιστον 30 ημέρες μετά τη λήξη του χρόνου 
ισχύος της προσφοράς. β) εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύμβασης, σε ποσοστό 4% της συνολικής 
συμβατικής αξίας χωρίς το Φ.Π.Α.

Η Διακήρυξη με όλα τα παραρτήματα διατίθεται μόνο σε ηλεκτρονική μορφή μέσω του διαδικτύ-
ου στις διευθύνσεις www.promitheus.gov.gr και imathia.pkm.gov.gr. Κάθε πληροφορία σχετικά με τους 
όρους της Διακήρυξης θα παρέχεται από την αρμόδια Υποδιεύθυνση Οικονομικού-Ανθρωπίνων Πόρων, 
Τμήμα Προμηθειών της ΠΕ Ημαθίας, e-mail: albanidou.a@imathia.pkm.gov.gr  και στα τηλ. 23313 
50210,171.

Οι δαπάνες δημοσίευσης της διακήρυξης στον ελληνικό τύπο, βαρύνουν αναλογικά τον/τους ανάδο-
χο/αναδόχους. 

Τα έξοδα δημοσιεύσεων σε περίπτωση που ο διαγωνισμός αποβεί άγονος ή ματαιωθεί βαρύνουν 
την  αναθέτουσα αρχή. 

A/A Συστήματος (ΕΣΗΔΗΣ) : 185506
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΑΘΗΝΑ Ε. ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΟΥ – ΑΗΔΟΝΑ 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΙΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ

Να αποσυρθεί ΤΩΡΑ 
το Νομοσχέδιο για την Ρ.Α.Α.Ε.Υ. 

που ιδιωτικοποιεί τα νερά



8 www.laosnews.gr 10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016 του Σαββατοκύριακου4-5 ΜΑΡΤΙΟΥ 2023

CMYK

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΗΜΑΘΙΑΣ – ΠΕΛΛΑΣ 
ΤΜΗΜΑ ΕΡΓΑΤΟΫΠΑΛΛΗΛΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΝΑΟΥΣΑΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΛΑΝΑΡΑ 

ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΟΥΣ 
– ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ ΜΑΣ. ΩΣ ΕΔΩ! 

Εκφράζουμε τα θερμά μας συλλυπητήρια στις οικογένειες των θυμάτων της ανείπωτης τραγωδίας στα 
Τέμπη και καλούμε την κυβέρνηση να εντείνει τις προσπάθειες για τον εντοπισμό των αγνοουμένων, να 
υπάρξει ολόπλευρη στήριξη των τραυματιών και των οικογενειών των θυμάτων. Οι εγκληματικές ευθύνες 
της κυβέρνησης για τη μετωπική σύγκρουση των δυο αμαξοστοιχιών που άφησε πίσω της εκατόμβες νε-
κρών δεν μπορούν να κρυφτούν πίσω από υποσχέσεις για την αναζήτηση των αιτιών. Αυτές οι ευθύνες 
δεν παραγράφονται με την παραίτηση ενός υπουργού, ούτε μπορούν να κρυφτούν πίσω από τις δηλώσεις 
του πρωθυπουργού για ανθρώπινα λάθη. Στον βωμό αυτής της εγκληματικής κρατικής πολιτικής, καθώς 
και στον βωμό των κερδών του επενδυτή, θυσιάζονται οι αναγκαίοι όροι για ασφαλείς και σύγχρονες σι-
δηροδρομικές μεταφορές, αφού αντιμετωπίζονται συστηματικά ως «κόστος». Οι ευθύνες είναι διαχρονικές 
αφού: • Αυτές βρίσκονται στην πολιτική εμπορευματοποίησης και ιδιωτικοποίησης των σιδηροδρόμων που 
ξεκίνησε η κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ το 2017, όταν έδωσε αντί 45 εκατομμυρίων ευρώ την ΤΡΑΙΝΟΣΕ στην 
Ferrovie dello Stato Italiane Group πριμοδοτώντας την μάλιστα με 250 εκ ευρώ. Σύμβαση που επικύρωσε 
και η κυβέρνηση της ΝΔ τον Ιούλιο του 2022 με αποτέλεσμα η ιταλική εταιρεία να τσεπώσει 750 εκατομμύ-
ρια ευρώ για 15 χρόνια, εκτελώντας την «άγονη γραμμή» Αθήνα Θεσσαλονίκη!! • Στο πλαίσιο αυτής της ε-
γκληματικής πολιτικής απολύθηκαν εργαζόμενοι , επιβλήθηκαν ελαστικές σχέσεις εργασίας και εντατικοποί-
ηση σε όσους απέμειναν. • Πέταξαν στο καλάθι των άχρηστων τις αγωνιώδης προειδοποιήσεις των εργαζο-
μένων καθώς λίγες μέρες πριν τη νέα, ανείπωτη τραγωδία, οι συνδικαλιστές του ΠΑΜΕ προειδοποιούσαν 
ότι οι αποφάσεις των τελευταίων κυβερνήσεων είναι υπεύθυνες όχι μόνο για όσα δυστυχήματα έγιναν, αλλά 
και για όσα ήταν βέβαιο ότι θα ακολουθήσουν. Δεν έχει περάσει ούτε χρόνος από την κινητοποίηση του 
σωματείου μας μαζί με άλλα σωματεία για την άθλια κατάσταση που επικρατεί στη γραμμή Θεσσαλονίκης – 
Φλώρινας, στο σταθμό τραίνων της Θεσσαλονίκης ! Οι εργαζόμενοι μέσα από τα Συνδικάτα μας μπορούμε 
να παρέμβουμε καθοριστικά ώστε όχι μόνο να αποδοθούν οι πραγματικές ευθύνες στην αντιλαϊκή πολιτική 
και τους εκφραστές της, αλλά να συνεχίσουμε με μεγαλύτερη ορμή τον αγώνα για να μην σακατεύεται κα-
νείς, να χάνει τη ζωή του στον 21ο αιώνα για τα κέρδη μιας χούφτας παράσιτων, που αδιαφορούν για τη 
ζωή και την ευημερία μας. Παλεύουμε για ασφαλείς, δημόσιες και φτηνές σιδηροδρομικές μεταφορές, ενά-
ντια στην πολιτική των ιδιωτικοποιήσεων που θεωρεί την ανθρώπινη ζωή κόστος. 

ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΠΟΥ ΚΑΛΕΙ ΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΜΑΣ
 ΜΑΖΙ ΜΕ ΑΛΛΑ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΚΑΙ ΦΟΡΕΙΣ 

ΣΑΒΒΑΤΟ 4/3 - 11:00 π.μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ ΠΛΑΤΕΙΑ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ 
ΒΕΡΟΙΑ ΠΛΑΤΕΙΑ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ 
ΝΑΟΥΣΑ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΡΑΤΑΣΟΥ

Το Δ.Σ. του Σωματείου

Φίλοι μου, καλή 
σας ημέρα, 

από πού να ξε-
κινήσει κανείς και τι να πληκτρολογήσει.

Τα νιάτα της πατρίδας μας τα «σκοτώσανε» και 
προς Θεού μην μιλήσει κανείς και θίξει τον Μωυ-
σέα, ο οποίος είχε το θράσος να προγραμματίσει 
επίσκεψη και τηλεοπτικό σόου στα «πληρωμένα» 
Μέσα Μαζικής Αυτοκτονίας, για να μας «ταίσει» με 
το τεράστιο έργο της τηλεδιοίκησης-σηματοδότη-
σης, του σιδηροδρομικού δικτύου!

Αλλά, τον πρόλαβε η «λειτουργία» της τηλεδιοί-
κησης, και δυστυχώς αντί να γελάνε και οι πέτρες 
με τα καραγκιοζιλίκια τους, θρηνεί, πενθεί ολόκλη-
ρη η χώρα.

Και βέβαια δεν αναφέρομαι στα κροκοδείλια 
δάκρυα αυτών που κατέχουν εξουσία, διότι πολύ 
απλά για αυτούς δεν υπάρχουμε. 

Είμαστε μόνο νούμερα και ψηφαλάκια!
Το έχουμε ξανατονίσει, το σύστημα του αναρχο-

καπιταλισμού και των εκφραστών του, για το μόνο 
που ενδιαφέρεται, είναι το χρήμα και τίποτα άλλο.

Δεν υπάρχει για αυτούς, ανθρώπινη ζωή και 
όσοι δεν το έχουνε εμπεδώσει ακόμη, καιρός να το 
καταλάβουν.

Φταίει ο σταθμάρχης και σταματά εδώ η κου-
βέντα, α και στήσαμε και μία επιτροπή «σοφών», 
από τον πρωθυπουργό πίσω από τις κουρτίνες, 
αυτόν ντε που κρατά γερά τις πέτρες, μέχρι να αρ-
χίσουν οι υπόλοιποι, με τις κοτρόνες!

Και δε μου λέτε ηλίθιοι, εγώ σας λέω ότι ο 
σταθμάρχης έπαθε εγκεφαλικό και δεν μπόρεσε 
να γυρίσει το κλειδί, τι γίνετε τότε, 400 παιδιά στο 
θάνατο, έτσι για πλάκα.

Φυσικά και θα έπρεπε να υπάρχει και δεύτερο 
και τρίτο άτομο, αλλά τότε τα έξοδα πολλά και μην 

ξεχνάς ηλίθιε Έλληνα τις μνημονιακές επιταγές, 
πρέπει να είσαι καλό και υπάκουο παιδί!

Το ξέρουμε ότι δεν τα θέλετε τα παιδιά μας, αλ-
λά τα «σκοτώνετε» κιόλας και ..άι σιχτίρ επιτέλους. 

Δρόμο τώρα, και μην μας ξανάρθετε, αναρχοπι-
ταλιστικά σκουπίδια!

Βέβαια υπάρχει και ένα «μεγάλο» θέμα πότε 
θα γίνουν οι εκλογές, έχουν πέσει με τα μούτρα 
τα επιτελεία και συσκέπτονται, τι να κάνουν για να 
ξεχάσουμε!

Άλλη μία απόδειξη της γελοιότητας, σας το έχω 
ξαναπεί, ποτέ ξανά, τόσοι πολλοί ηλίθιοι μαζεμέ-
νοι!

Τι να ξεχάσουμε ρε;
Τις κραυγές, τις φωνές, τα πρόσωπα που βλέ-

πουν στο κενό, τις μανάδες που παραμιλάνε, τα 
κομμένα χέρια, τα κομμένα πόδια, τα κεφάλια, τα 
δίδυμα, τις ξαδέλφες, τους φοιτητές της νομικής, 
του πολυτεχνείου, της ιατρικής, της γεωπονικής, 
της …ολόκληρο το ΑΠΘ, τρισάθλιοι!

Τι να ξεχάσει ρε ηλίθιοι η μάνα, το μήνυμα του 
γιού της, «μάνα κοιμήσου έρχομαι», ή ο πατέρας 
το μήνυμα της κόρης «μπαμπάκο σε αγαπάω, μην 
ανησυχείς φτάνω»!

Ξύπνα επιτέλους Έλληνα, το δικό σου παιδί 
ήταν μέσα στο τρένο, όχι το δικό τους, διότι πολύ 
απλά τα δικά τους παιδιά δεν πάνε με το τρένο, 
δεν πάνε με τα ΚΤΕΛ, δεν πάνε σε αυτά τα πα-
νεπιστήμια, δεν πάνε στα δημόσια σχολεία, δεν 
πάνε στα δημόσια νοσοκομεία, δεν …

Λοιπόν κάνε τις εκλογές όποτε γουστάρεις, α-
πλά να ξέρεις ότι το λιωμένο κρέας στα σίδερα θα 
είναι εκεί και δεν θα μυρίζει, αλλά θα φωνάζει, «αι 
σιχτίρ κοπρίτες»!

ΚΑΛΗΝΥΧΤΑ ΠΑΤΡΙΔΑ! 

Του Ιωάννη Ιασ. Βελέντζα Διπλ. Ηλεκτρολόγου Μηχανικού

Μετά από 27 χρόνια γάμου, 16 χρόνια συνδικαλιστικής περιή-
γησης, και 28 χρόνια ως ελεύθερος επαγγελματίας κατέληξα: να 
ντύνομαι στη «μπουτίκ μπαμπάς & μαμά», να τρώω από το «μάρ-
κετ πεθερός & πεθερά» και να σας «πολεμώ» με το πληκτρολόγιο 
μου».

ΩΣ ΕΔΩ, …ΑΙ ΣΙΧΤΙΡ!Γράφει ο Θωμάς 
Γαβριηλίδης

ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ 
ΑΛΛΗΛΟΣΚΟΤΩΝΟ-

ΝΤΑΙ
1. Έστησεν ο Περίαν-

δρος το άγαλμα του Αρί-
ονα

2. με το δελφίνι, που 
αυτό μαζί του κολυμπώ-
ντας

3. απ’ τα χαμό τον έ-
σωσε. Του Αρίονα ο μύθος

4. μας λέει τούτο: «Άνθρωποι σκοτώνουνε αν-
θρώπους

5. ενώ τους σώζουν δέλφινες, της θάλασσας 
τα ψάρια».

ΚΤΕΙΝΟΜΕΘΑ ΑΝΘΡΩΠΟΙΣ Ε.Α. ΧVI, 276
1. Έστησεν ο Περίανδρος Αρίονος 
εικόνα ταύτην,
2. και τον απολλυμένω σύνδρομα νηξάμενον
3. εινάλιον δελφίνα. Λέγει δ’ επ’ Αρίονι μύθος:
4. Κτεινόμεθ’ ανθρώποις, ιχθύσι σωζόμεθα.

 Η ΜΑΡΤΥΡΙΑ ΤΟΥ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ 
(Ηροδ. Ιστορία Α΄, 23-24)

Κεφ. 23. Ο Περίανδρος… ήτανε γιος του Κυ-
ψέλου και βασίλευε στην Κόρινθο. Όπως λένε οι 
Κορίνθιοι (και συμφωνούν και οι Λέσβιοι μ’ αυτούς», 
στη ζωή του είδε ένα θαύμα καταπληκτικό. Ένα δελ-
φίνι μετέφερε στη ράχη του στο Ταίναρο τον Αρίονα 
το Μηθυμναίο. Ο 
Αρίων ήταν κιθα-
ρωδός που δεν υ-
στερούσε κανενός 
από τους συγχρό-
νους του…

Κεφ. 24. Λένε 
ότι ο Αρίων, αφού 
έμεινε πολύ καιρό 
κοντά στον Περί-
ανδρο, στην Κό-
ρινθο, επιθύμησε 
να ταξιδέψει στην 
Ιταλία και στη Σι-
κελία. Εκεί κέρδισε 
πολλά χρήματα 
και αποφάσισε να 
γυρίσει πίσω στην 
Κόρινθο. Ξεκίνησε 
λοιπόν από τον 
Τάραντα και μη 
έχοντας εμπιστο-
σύνη σε κανέναν 
άλλον εκτός από 
τους Κορίνθιους 
ναύλωσε ένα καράβι που το πλήρωμά του ήταν Κο-
ρίνθιοι. Αυτοί όμως, μόλις ανοίχτηκαν στο πέλαγος 
σχεδίασαν να ρίξουν τον Αρίονα στη θάλασσα και 
να του πάρουν τα χρήματα. Ο Αρίων, που κατάλαβε 
τα σχέδιά τους, τους παρακάλεσε να μην το σκοτώ-
σουν και τους υποσχέθηκε να τους δώσει όλα του 
τα χρήματα, αλλά δεν κατόρθωσε να τους πείσει 
και οι ναύτες τον είπαν ή μόνος του να σκοτωθεί, αν 
θέλει να τον θάψουν, όταν φτάσουν στη στεριά, ή 
μόνος του να πέσει στη θάλασσα γρήγορα.

Τότε ο Αρίονας τους ζήτησε μια χάρη, να τον α-
φήσουν να σταθεί στην πρύμνη και να τραγουδήσει 
ντυμένος την καλύτερή του φορεσιά, και τους έδω-
σε το λόγο του ότι, όταν θα τελείωνε το τραγούδι 
του, θα σκοτωνόταν μόνος του.

Στους ναύτες άρεσε η ιδέα να ακούσουν τον 
καλύτερο τραγουδιστή του κόσμου και δέχτηκαν. 
Ο Αρίων τότε, αφού φόρεσε την καλύτερη φορεσιά 
του, πήρε την κιθάρα, στάθηκε στην πρύμνη και 
άρχισε να ψάλλει τον «όρθιο νόμο» (έναν ύμνο του 
Τέρπανδρου, ψαλλόμενο κυρίως κατά τη λατρεία 
του θεού Απόλλωνα), και μόλις τελείωσε το τραγού-
δι του έπεσε στη θάλασσα όπως ήταν ντυμένος, με 
όλα του τα ρούχα.

Οι ναύτες συνέχισαν το ταξίδι για την Κόρινθο 
(νομίζοντας ότι ο Αρίων πνίγηκε), ενώ τον Αρίονα, 
όπως λέγεται, τον πήρε πάνω στη ράχη του ένα 
δελφίνι και τον μετέφερε στο ακρωτήριο Ταίναρο.

Όταν ο Αρίων βγήκε στη στεριά, ξεκίνησε για 
την Κόρινθο με τη στολή του και, όταν έφτασε εκεί, 
διηγήθηκε όλα όσα έγιναν, αλλά επειδή ο Περίαν-
δρος δεν τον πίστεψε, τον φυλάκισε και περίμενε 
να γυρίσουν οι ναύτες, και, όταν έφτασαν εκείνοι 
στην Κόρινθο, τους ρώτησε να του πουν αν ξέρουν 
τίποτα για τον Αρίονα. Οι ναύτες ανύποπτοι του 
απάντησαν πως ο Αρίων ήταν γερός στην Ιταλία 
και πως τον άφησαν στον Τάραντα, όπου καλοπερ-
νούσε, αλλά, όταν ξαφνικά εμφανίστηκε ο Αρίονας 
μπροστά τους, τα έχασαν και δεν μπορούσαν να 

αρνηθούν το έγκλημά τους.
Αυτά λοιπόν λένε οι Κορίνθιοι και οι Λέσβιοι (οι 

συμπατριώτες του Αρίονα).
Στο Ταίναρο βρίσκεται ένα χάλκινο αφιέρωμα 

του Αρίονα, όχι και μεγάλο, που παριστάνει έναν 
άνθρωπο καβάλα σε δελφίνι».

Η ΜΑΡΤΥΡΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΗΓΗΤΗ ΠΑΥΣΑΝΙΑ
Ο Παυσανίας στο έργο του «Ελλάδος Περιήγη-

σις» (Γ΄ 25) επιβεβαιώνει όσα γράφει ο Ηρόδοτος 
για το αφιέρωμα του Αρίονα στον Ταίναρο, γράφο-
ντας τα εξής: «Αναθήματα δε άλλα τε εστίν επί Ται-
νάρω και Αρίων ο κιθαρωδός χαλκούς επί δελφίνος. 
Τα μεν ουν ες αυτόν Αρίονα και τα επί τω δελφίνι 
Ηρόδοτος είπεν ακοήν εν τη Λυδία συγγραφή».

Ούτε ιστορικός Ηρόδοτος (5ος αι. π.Χ.) ούτε ο 
περιηγητής Παυσανίας (2ος αι. μ.Χ.) μας λέει δυ-
στυχώς το όνομα του πλάστη του χάλκινου αγάλμα-
τος του Αρίονα με το δελφίνι.

ΤΟ ΕΠΙΓΡΑΜΜΑ
Κατά μια πληροφορία άγνωστης προέλευσης 

στο βάθρο του αφιερώματος του Αρίονα υπήρχε 
γραμμένο το εξής επίγραμμα, που αποτελείται από 
ένα ελεγειακό δίστιχο.

1. Αθανάτων παμπαίσιν Αρίονα Κυκλέος υιόν
2. εκ Σικελού πελάγους σώσεν όχημα τόδε.

ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΑΠΟΔΟΣΗ
1. Με των αθανάτων θεών την πάσαν ευλογίαν
2. έγινε όχημα καλό τουτοδώ το δελφίνι
3. κι έσωσε τον Αρίονα, το τέκνο του Κυκλέα
4. από το στόμα του βαθιού Σικελικού πελάγους.

ΑΡΙΩΝ Ο ΚΙΘΑΡΩΔΟΣ
Ο Αρίων ο γιος του Κυκλέα είναι ένα πρόσωπο 

θρυλικό. Γεννήθηκε στη Μήθυμνα (σημερινή Μόλυ-
βο) της Λέσβου αλλά έζησε και άκμασε στην αυλή 
του τυράννου της Κορίνθξου Περίανδρου (668 π.Χ. 
– 585 π.Χ.) κατά τους 7ο και 6ο π.Χ. αιώνες.

Ήταν ο κορυφαίος ποιητής της εποχής του. Είχε 
συνθέσει διδυράμβους και προοίμια, αλλά δεν σώ-
θηκε τίποτε, δυστυχώς, από το έργο του.

Εκτός από συνθέτης-ποιητής, ήταν και θαυμά-
σιος ερμηνευτής-τραγουδιστής, που μάγευε με την 
κιθάρα του τους ακροατές του και αμείβονταν πλου-
σιοπάροχα. Τα πλούτη του υπήρξαν και αιτία της 
πασίγνωστης περιπέτειάς του με τους Κορίνθιους 
ναύτες στο σικελικό πέλαγος.

Η παράσταση του αγάλματος του Αρίονα καβά-
λα σε δελφίνι είχε αποτυπωθεί σε νομίσματα διαφό-
ρων αρχαίων ελληνικών πόλεων με κυριότερες τις 
εξής: Τάρας, Κόρινθος, Μήθυμνα Λέσβου.

Ο ΠΟΙΗΤΗΣ ΒΙΑΝΩΡ
Για τον επιγραμματοποιό Βιάνορα ξέρουμε μόνο 

λίγα πράγματα. Εκτός από επιγραμματοποιός ήταν 
και Γραμματικός, δηλαδή Φιλόλογος.

Έζησε στις αρχές του πρώτου αιώνα μ.Χ. στη 
Βιθυνία τις Μικράς Ασίας. Ανθολογήθηκε από τον 
Φίλιππο τον Θεσσαλονικέα (2ος αι. μ.Χ.). Σώζονται 
γύρω στα 21 επιγράμματά του στην Ελληνική Ανθο-
λογία, τη γνωστή και ως Παλατινή.

Στο επίγραμμα του Βιάνορος, που απασχόλησε 
στο σημερινό μου σημείωμα, ο επιγραμματοποιός 
λέει ότι το άγαλμα του Αρίονα με το δελφίνι το έστη-
σε ο Περίανδρος, ενώ από τον ιστορικό Ηρόδοτο 
(5ος αι. π.Χ.), που πρώτος έγραψε για την περιπέ-
τεια του Αρίονα του Κιθαρωδού με τους Κορίνθιους 
ναύτες, το άγαλμα αφιερώθηκε στο Ταίναρο από 
τον ίδιο στον Αρίονα, τον Μηθυμναίο Κιθαρωδό.

Φωτογραφία: Ο ναός του Απόλλωνα στην 
αρχαία Κόρινθο.

ΒΙΑΝΟΡΟΣ «Ο ΠΟΙΗΤΗΣ ΑΡΙΩΝ»
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Tης Ψυχολόγου Παρασκευής Αγγελή

Η 6η Μαρτίου έχει καθιερωθεί από το Υπουργείο Παι-
δείας ως Πανελλήνια Ημέρα κατά του σχολικού εκφοβι-
σμού. Ως σχολικός εκφοβισμός ορίζεται η επαναλαμβα-
νόμενη βία ενός μαθητή εναντίον άλλου με σκοπό να τον 
βλάψει. Σημαντικό γνώρισμα του εκφοβισμού είναι η άνιση 
κατανομή δύναμης, όχι απαραίτητα σωματικής, μεταξύ 
θύτη και θύματος. Πρόκειται για μία από τις σοβαρότερες 
μορφές παραβίασης των δικαιωμάτων των παιδιών.

Ο σχολικός εκφοβισμός, αναμφίβολα, αποτελεί μια 
κοινωνική μάστιγα με σημαντικές συνέπειες και ανεξίτηλα 
σημάδια όχι μόνο για το παιδί που τον βιώνει, αλλά και για 
το παιδί που τον διαπράττει, αφού πέρα από τις πιθανές 
κυρώσεις που μπορεί να υποστεί, όπως είναι η αποβολή 
του από το σχολείο, στιγματίζεται και κοινωνικά. Θεωρεί-
ται, πλέον, ως βίαιο άτομο με αντικοινωνική συμπεριφορά 
κι αυτό επηρεάζει τις διαπροσωπικές του σχέσεις, καθώς 
είτε το αποφεύγουν είτε το απομονώνουν. Η αντιμετώπιση 
αυτή, αναμφίβολα, το ωθεί να υιοθετήσει πλήρως το ρόλο 
του «κακού» παιδιού που του αποδίδουν, αποτυγχάνοντας 
έτσι να επανορθώσει και να βελτιώσει τη συμπεριφορά του. Όλο 
αυτό λειτουργεί ως αυτοεκπληρούμενη προφητεία, η εκπλήρωση 
της οποίας ακολουθεί το παιδί συχνά μέχρι να ενηλικιωθεί.

Ένα παιδί που ασκεί βία, το κάνει για να νιώσει δύναμη. Αυτό 
που νιώθει όμως κατά βάθος είναι φόβος, αδυναμία ή απόρριψη, 
που έχουν αναπτυχθεί μέσα στο οικογενειακό του περιβάλλον, 
το οποίο προφανώς με κάποιον τρόπο το εκφοβίζει ή το κάνει να 
νιώθει αδύναμο ή το απορρίπτει. Ένα παιδί που είναι θύμα σε ένα 
πλαίσιο, όπως για παράδειγμα είναι η οικογένεια, μετατρέπεται σε 
θύτης σε ένα άλλο, όπως είναι το σχολείο. Αισθάνεται δυνατό όταν 
κάνει τα άλλα παιδιά να νιώσουν αδύναμα. Κάνει τα πάντα για να 
έχει οπαδούς που το αναγνωρίζουν και το σέβονται. 

Πόσο επικίνδυνη, όμως, είναι η παραδειγματική τιμωρία και πε-
ριθωριοποίηση, που θεωρούμε ότι αξίζει στους νέους με εκφοβιστι-
κή συμπεριφορά; Είναι γεγονός, πως αν εξαντλήσουμε την σκλη-
ρότητά μας στους νέους αυτούς, τότε προσθέτουμε άλλον έναν 
κρίκο στην αλυσίδα της βίας, γιατί στη συγκεκριμένη περίπτωση 
εμείς είμαστε οι θύτες και οι νέοι αυτοί τα θύματα. Ας μη ξεχνάμε ότι 
η βία φέρνει βία! Η αντιμετώπιση λοιπόν του σχολικού εκφοβισμού 
χρειάζεται άλλου είδους χειρισμό. 

Όση φροντίδα χρειάζονται τα παι-
διά που είναι θύματα εκφοβισμού, τό-
ση χρειάζονται και εκείνα τα παιδιά 
που ασκούν τον εκφοβισμό. Αν κά-
νουμε το λάθος να διαχωρίσουμε τα 
«καλά» από τα «κακά» παιδιά, οι συ-
νέπειες θα είναι απρόβλεπτες.

Όσον αφορά στην εκδήλωση εκ-
φοβιστικής συμπεριφοράς, ανακύπτει 
ο ακρογωνιαίας σημασίας ρόλος της 
οικογένειας. Οι κακές σχέσεις των γο-
νέων μεταξύ τους και των γονέων με 
τα παιδιά, οι αυταρχικοί  και επικριτικοί 
γονείς, η έλλειψη επικοινωνίας, η έλ-
λειψη ορίων και κανόνων στα παιδιά, 
ο εκφοβισμός από άλλα μέλη της οικο-
γένειας (αδέλφια), η υπερβολική αδια-
φορία ή η υπερπροστατευτικότητα των 
γονέων, η απαγόρευση εξωτερίκευσης 
συναισθημάτων των μελών μιας οικο-
γένειας, αποτελούν συμπεριφορές, οι 

οποίες είναι πιθανό να  δημιουργήσουν παιδιά-θύτες.
 Απευθύνομαι, λοιπόν, σε εσάς τους γονείς που έχετε 

καταλάβει ότι το παιδί σας ασκεί εκφοβισμό, λέγοντάς σας, ότι δεν 
πρέπει να ντρέπεστε γι’ αυτό. Με την σωστή καθοδήγηση και φρο-
ντίδα ενός στοργικού γονέα ακόμα και το πιο δύσκολο παιδί γίνεται 
ευγενικό και καλοσυνάτο! Αντιθέτως, ντροπή είναι να έχετε ενδείξεις 
ότι το παιδί σας εκφοβίζει άλλα παιδιά και να τις προσπερνάτε. 

 Υπάρχουν πρακτικές που μπορείτε να ακολουθήσετε και 
να βοηθήσετε τα παιδιά σας. Σας προτείνω, λοιπόν, κάποιες από 
αυτές:

• Γίνετε το σωστό παράδειγμα για τα παιδιά σας. Τα παιδιά 
παρατηρούν τη συμπεριφορά των γονιών τους και την αναπαρά-
γουν. Αυτό δε σημαίνει ότι είστε κακοί γονείς, αλλά ότι τα παιδιά 
δυσκολεύονται να διακρίνουν ορισμένες μικρές διαφορές. Έτσι, για 
παράδειγμα, αν συνηθίζετε να χρησιμοποιείτε παρατσούκλια για να 
απευθυνθείτε στους φίλους σας, τότε το παιδί μπορεί να πιστεύει 
ότι είναι αστείο να αποκαλέσει κάποιον «χαζό».

• Παραμείνετε ψύχραιμοι, ακούστε το και ενθαρρύνετέ το να μοι-
ραστεί μαζί σας τα γεγονότα. 

• Συζητήστε μαζί του με ήπιο τόνο για τη συμπεριφορά του, δί-

χως να αποδίδετε ευθύνες. Είναι σημαντικό να νιώσει ασφάλεια για 
να μπορέσει να παραδεχτεί την πράξη του. Όταν νιώθει πως  μπο-
ρεί να μιλήσει άφοβα, είναι πιο εύκολη η ανίχνευση και η αντιμετώ-
πιση  φαινομένων, όπως ο εκφοβισμός. Κατανοήστε γιατί το παιδί 
σας ενεργεί με αυτόν τον τρόπο. 

• Μυήστε το σε αξίες, όπως καλοσύνη, ισότητα, σεβασμός. Δι-
δάξτε του τα δικαιώματα των ανθρώπων και τη διαφορετικότητα. 

• Ενισχύστε την κοινωνικότητά του και την αυτοεκτίμησή του. Ε-
ντάξτε το σε ομάδες δραστηριοτήτων μέσα από τις οποίες θα μάθει 
να συνεργάζεται, να προσφέρει και να διοχετεύει την ενέργειά του. 

• Προειδοποιήστε το για τις συνέπειες. Εξηγήστε ότι κάθε πράξη 
έχει συνέπειες και ενημερώστε το για το ποιες θα είναι αυτές σε 
περίπτωση που συνεχίσει την κακοποιητική συμπεριφορά. Κάντε 
του σαφές ότι δεν θα ανεχτείτε ανάλογη συμπεριφορά. Σε καμία 
περίπτωση μην το τιμωρήσετε με το ίδιο νόμισμα. Ενθαρρύνετέ το 
να ζητήσει συγνώμη από το παιδί που εκφόβισε.

• Αναγνωρίστε τα συναισθήματά του. Αν το παιδί σας είναι θυ-
μωμένο δώστε του να καταλάβει ότι όλα τα συναισθήματα επιτρέ-
πονται, όχι όμως όλες οι συμπεριφορές. Τα παιδιά  χρησιμοποιούν 
τον θυμό για να κρύψουν άλλα συναισθήματα, όπως τη ζήλια, την 
ανασφάλεια, τον φόβο, το άγχος, την αναστάτωση. Συζητήστε μαζί 
του γι’ αυτά.

• Βάλτε το στη θέση του παιδιού που εκφοβίζει. Ρωτήστε το πώς 
θα αισθάνονταν αν κάποιος εκφόβιζε εκείνο. 

• Επιβραβεύστε τις θετικές συμπεριφορές του παιδιού σας. Συ-
χνά η επιβράβευση είναι πιο αποτελεσματική από την τιμωρία.

• Βάλτε όρια. Τα όρια παρέχουν στα παιδιά προστασία, ασφά-
λεια, αίσθημα ελέγχου, εμπιστοσύνη ότι μπορούν να διαχειριστούν 
κάποιες καταστάσεις. 

• Γνωρίστε τις παρέες του. Οι παρέες δημιουργούνται με βάση 
τα κοινά ενδιαφέροντα ή κάποιο κοινό χαρακτηριστικό.  Ωστόσο η 
δημιουργία παρέας-κλίκας με βάση την «επίθεση» προς άλλα παι-
διά, αποτελεί μια επικίνδυνη κατάσταση. 

• Επικοινωνήστε με το σχολείο και καταστρώστε μαζί με τους 
εκπαιδευτικούς ένα πλάνο δράσης.

Κλείνοντας, θα ήθελα να σημειώσω ότι όλες οι παραπάνω 
συμβουλές για την προσέγγιση των παιδιών αυτών, έχουν διπλό 
αποτέλεσμα. Πρέπει να γίνει αντιληπτό ότι αν φροντίσουμε τα παι-
διά-θύτες, θα έχουμε ταυτόχρονα και πρόληψη και καταστολή του 
φαινομένου του εκφοβισμού.

Παιδιά-θύτες και σχολικός εκφοβισμός 

Ο ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ, στoν Βάλτο Γιαννιτσών και στο Ρουμλούκι – Kαμπανία
Του Γιάννη Μοσχόπουλου
(*mosio@otenet.gr)

Το Φεβρουάριο 1907 αποφασίσθηκε να αποχωρήσει ο κα-
πετάν Άγρας από τη λίμνη και να εγκατασταθεί στη Νάουσα 
για να θεραπευθεί από τα τραύματα και τους πυρετούς που 
τον ταλαιπωρούσαν, αλλά και για να ασκήσει από κοντά την 
αρχηγία του τμήματος  της πόλης. Η απόφαση αποχώρησής 
του σηματοδότησε την αναδιάταξη των σωμάτων στη λίμνη. 
Ο Σάρρος (Κάλας)  ανέλαβε το δυτικό τμήμα κι εγκαταστάθη-
κε στην καλύβα «Κούγκα», ενώ ο Δεμέστιχας (Νικηφόρος) το 
ανατολικό κι εγκαταστάθηκε στην καλύβα «Τσέκρι». Ο Κάλας 

ανέθεσε την «Κούγκα» σε υπαρχηγό του κι αυτός αναχώρησε για την καλύβα «Τού-
μπα Τριχοβίστας». Ο Δεμέστιχας 2-3 μέρες μετά την άφιξή του στην «Τσέκρι» πήγε 
στην καλοφτειαγμένη και με πλατύ πάτωμα καλύβα «Νίκη» (περίπου βόρεια από τον 
σημερινό Άραχο), όπου κυμάτιζε η ελληνική σημαία και γινόταν εκγύμναση νέων των 
παραλίμνιων χωριών. 

Με τη νέα διάταξη ο αγώνας κατά των Βουλγάρων συνεχίστηκε αμείωτος. Ήδη η 
ελληνική δύναμη μέσα στη λίμνη έφτανε τους διακόσιους περίπου άνδρες, από τους 
οποίους οι ογδόντα ήταν ντόπιοι χωρικοί που εκπαιδεύτηκαν στρατιωτικά στο χώρο 
της. 

Ο Κάλας στην αρχή περιορίσθηκε να εξασφαλίζει τα κεκτημένα, οχύρωσε καλά 
τις καλύβες και τις σύνδεσε με νέους δρόμους. Οι Βούλγαροι κάποτε άφησαν την 
παθητική στάση κι άρχισαν ξανά να κινούνται επιθετικά. Μία νύκτα κατέβηκαν προς 
την «Τούμπα Τριχοβίστας» και κατέλαβαν ένα παλιό εγκαταλειμένο πάτωμα, στο ο-
ποίο την επόμενη κατόρθωσαν να χτίσουν πρόχειρη καλύβα που την οχύρωσαν με 
πρόχωμα. Συνέχισαν τις επιθέσεις τους στην «Κούγκα» και πέτυχαν να κτίσουν νέα 
καλύβα κοντά της. Περί τα μέσα Φεβρουαρίου 1907 ο Κάλας με ισχυρό σώμα τους 
πλησίασε πολύ κοντά κι επετέθηκε με ισχυρούς πυροβολισμούς, αλλά αναγκάσθηκε τελικά να υποχωρήσει και άφησε στους Βουλγάρους την κατοχή της. Ο στρατιωτικός γιατρός λοχίας υπό το ψευδώνυμο 
Δημ. Τσάκαλος στις «αναμνήσεις» του έχει γράψει ότι: «[…] Στην κατά της βουλγαρικής καλύβας επίθεσή μας είχαμε δυστυχώς σοβαρές απώλειες. Φονεύθηκε ο γενναίος αγωνιστής επιλοχίας των ευζώνων 
Λύκας από την Καρδίτσα και τέθηκαν εκτός μάχης ακόμη δύο αγωνιστές ο Παρακευάς Ζερβέας, λοχίας τότε του πυροβολικού και ο ψυχογιός του Άγρα Βαγγέλης. Ο Λύκας σκοτώθηκε μάλλον από τις σφαίρες 
των δικών μας από απροσεξία και κακής στόχευσης όσων πυροβολούσαν κατά της καλύβας, και λόγω της θέσεως στην οποία ήταν στημένη η βουλγαρική καλύβα. Εγώ όταν εξέτασα τα τραύματα του Λύκα 
βεβαιώθηκα από το σχήμα τους και από την διεύθυνση την οποία είχαν οι σφαίρες των δικών μας όπλων Μάνλιχερ και συγχρόνως διακρινόταν ποιά τραύματα ήταν από Βουλγαρικές σφαίρες. / Οι άλλοι 
δύο τραυματίες σώθηκαν αφού γι’ αυτούς πάρθηκαν από μένα όλα τα μέτρα θεραπείας με επίδεση των τραυμάτων και αγωγή αντισηψίας και μετά από 5-6 ημέρες απεστάλησαν στην Αθήνα στο στρατιωτικό 
νοσοκομείο, όπου ευτυχώς θεραπεύθηκαν τελείως. […] Πρέπει δε να σημειωθεί και ότι οι Βούλγαροι έκαναν χρήση και σφαιρών ντούμ-ντούμ […]». Με αχρονολόγητη επιστολή του το Κέντρο Β3 ενημέρωσε 
το Κέντρο Α[θηνών] ότι: «Ο Κ. [άλας] την 16ην παρεσύρθη εις επίθεσιν κατά βουλγαρικής καλύβης απωλέσαμεν δε εκ της επιθέσεως ταύτης τον Πέτρον Λύκαν λοχ. του ταγ. των Ευζώνων λαμπρόν ως μου 
γράφουσι πολεμιστήν, ετραυματίσθη δε και ο Παρασκευάς Ζερβός λοχ. του 1ου Πυρ. Συντ. εις την χείρα καταστραφέντος εξ ολοκλήρου ενός των δακτύλων του βλαβέντος δε και των δύο παρακειμένων. […] 
Επίσης ετραυματίσθη εις έτερος ακινδύνως […]». Αργότερα όμως οι Βούλγαροι εγκατέλειψαν την καλύβα τους, διότι η κατοχή της απαιτούσε μεγάλες φροντίδες και τους υποχρέωνε να διαθέτουν πολλούς 
άνδρες χωρίς κάποιο ορατό όφελος. Κατόπιν ο Κάλας έκανε νέα καλύβα κοντά σ’ αυτήν για να προστατεύει τις συγκοινωνίες από βουλγάρικες ενέδρες.- 



Συνεχίζονται το Σαββατο-
κύριακο 4 & 5 Μαρτίου τα 
«μικρότερα» πρωταθλή-

ματα χάντμπολ, με τον Φίλιππο 
Βέροιας να αγωνίζεται το Σάββα-
το (4/3, 20:30) στη Θεσσαλονίκη 
με αντίπαλο τον Άρη για την Α2 
ανδρών και τον Φέρωνα Βέροιας 
να πηγαίνει την Κυριακή (5/3, 
16:00) στη Δράμα για να αντι-
μετωπίσει την τοπική ομάδα για 
την Β’ Εθνική ανδρών.

Αναλυτικάτοπρόγραμμακαιοιδιαιτητές:
Σάββατο4Μαρτίου2023
Α1Γυναικών(14ηαγωνιστική-εξ’ανα-

βολής)
ΜάνοςΛοίζος 17:30,ΑΟΑΟΔΚορυδαλ-

λού-ΟΦΝΙωνίας
(Χρηστίδη-Δρακόπουλος,Αντωνόπουλος)

Α2Ανδρών
Κέρκυρας16:00,ΦαίακαςΚέρκυρας-Κύ-

κλωπεςΑλεξ/πολης
(Πήτας-Αγγελίδης)
Πανοράματος16:30,ΑΕΠΠανόραμα-ΓΑΣ

Κιλκίς
(Νάσκος-Τορνικίδης)
Βύρωνα18:00,ΔόξαΒύρωνος-ΆρηςΝι-

καίας
(Λεφάκης-Γιαβρούτας)
Σαλαμίνας 18:00,HCΣαλαμίνας-Αθηνα-

ϊκός
(Γερουλάνος-Γερουλάνος)
Κερατσινίου 18:30,ΟλυμπιακόςΚερατσι-

νίου-ΑκαδημίαΠάτρας
(Σκλαβενίτης-Βήτας,Τσάκωνας)
Καματερού 20:00,ΛεωνίδαςΑγ.Αναργύ-

ρων-ΠοσειδώνΛουτρακίου
(Χαραλαμπίδης-Ζήσης,Αντωνόπουλος)
Σπίτι τουΧάντμπολ 20:30,ΆρηςΘεσσα-

λονίκης-ΦίλιπποςΒέροιας
(Θεοδοσίου-Παπούλιας)

Β’Ανδρών
Συκεών16:30,Μακεδών-ΠόντιοιΚιλκίς
(Βιολιτζής-Μαυρίδου)
ΟΑΚΑ18:00,Χαλάνδρι-ΓΣΠαπασιδέρης
(Μερτινιάν-Γιακαλής)
Καλλιθέας21:30,ΈσπεροςΚαλλιθέας-Α-

σπίδαΑγ.Αναργύρων
(Μυλωνάς-Θεοδώρου)

Κυριακή5Μαρτίου2023
Α2Ανδρών
Μετς 15:30, Πήγασος Κυψέλης- Πανελ-

λήνιος
(Μπράμου-Ψύλλος)
Σπίτι του Χάντμπολ 20:30, Εκμάθηση-

Φοίβος
(Θεοδοσίου-Παπούλιας)

Β’Ανδρών
Πολιτείας13:00,ΑΟΠολιτείας-ΑγριάΒό-

λου
(Δαμάσκος-Παπαπαύλου)
Καστοριάς 13:00,ΑΟΑΚαστοριάς- Κερ-

κυραϊκός
(Πήτας-Αγγελίδης)
Κραχτίδης 16:00, ΓΕΔράμας-Φέρωνας

Βέροιας
(Τορνικίδης-Παρασκευούδης)
Ιλισίων 17:00,Ηλυσιακός- Ιδομενέας Γα-

λατά
(Γερουλάνος-Γιακαλής)
Σερρών 17:00, Πανσερραϊκός- Άρτα

Handball
(Hλιάδης-Σαπανίδης)

Α2Γυναικών
Καστοριάς 15:00,ΑΟΑΚαστοριάς- Κερ-

κυραϊκός
(Πήτας-Αγγελίδης)
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Η ομάδα μπάσκετ 
του Φιλίππου 
Βέροιας υποδέ-

χεται το Σάββατο (4/3, 
17:00) τη Νίκη Βόλου, 
σε έναν ακόμη «τελικό» 
του φετινού πρωταθλή-
ματος. Είναι το πρώτο 
από τα τελευταία τρία 
βήματα που καλούνται 
να κάνουν οι «ερυθρό-
λευκοι», για την είσοδό 
του στα play-offs του 
πρωταθλήματος και τον 
μεγάλο στόχο της Elite 
League!

Στόχος δεν είναι άλλος πέρα
από τη νίκη και μόνο με την βο-
ήθεια των φιλάθλων της η ομά-
δα τηςΒέροιαςμπορεί ναφτάσει
στηνσπουδαίανίκη!

Στον αγώνα θα τιμηθούν τα
θύματα των Τεμπών, τηρώντας
ενόςλεπτούσιγήκαιφέρονταςοι
ομάδες πένθος στις εμφανίσεις
τους.

Αναλυτικά το πρόγραμμα και
οιδιαιτητές της19ηςαγωνιστικής

τηςΒ’ΕθνικήςΑνδρών:
3οςΌμιλος-Σάββατο4/3
Δ.Βικέλας17.00ΦίλιπποςΒέ-

ροιας-ΝίκηΒόλουΠαπαθανασίου
Κ.-Βασιλόπουλος-Τοπαλίδης (Πα-
παδόπουλοςΦ.)

Ιωαννίνων (Ν) 17.00 Βίκος Ι-

ωαννίνων-ΤρίκαλαBasketΠουρ-
σανίδηςΚ.-Δέλλας-Τσάνταλη(Κα-
ραδήμας)

ΕΑΚΒόλου17.00Ολυμπιακός
Βόλου-ΑναγέννησηΚαρδίτσαςΗ-
λιόπουλος-Χατζηκώστας-Αναστα-
σιάδηςΓ.(Μόρφη)

Γρεβενών 17.00 Πρωτέας
Γρ.-Ναύαρχος Βότσης Πράτ-
τος-Γιαννούλης-ΜπούγλοςΙ.(Πλε-
ξίδας)

Ρεπό: Έσπερος ΓΣΛαμίας,
ΔόξαΛευκάδας

Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Μάρτιος 2023

Τοσυνεργείοεπι-

φυλακήςτηςΔΕΥΑΒ

κατάτοδιάστημααπό

06-03-2023 μέχρι 

12-03-2023 θαείναι

τοεξής:Αυτόματος

τηλεφωνητήςβλαβών:

τηλ.2331021814.

Σάββατο 4-3-2023

08:00-14:30ΜΟΥΡ-

ΤΖΙΛΑΒΑΣΙΛΙΚΗΤΡΕ-

ΜΠΕΣΙΝΑΣ 20 - ΚΤΕΛ

23310-27355

08:00-14:30 ΜΠΑ-

ΛΙΟΥΘ.ΜΑΡΙΑΜΑΛΑ-

ΚΟΥΣΗ 18 ΚΑΙ ΒΕΝΙ-

ΖΕΛΟΥ ΓΩΝΙΑ 23310-

29759

08:00-14:30ΚΟΥΠΑΤΣΙΑΡΗΜΑΡΙΑΒΙΚΕΛΑ10-ΚΕ-

ΝΤΡΙΚΗΣΓΩΝΙΑ23310-28491

14:30-21:00ΠΑΠΑΡΗΦΥΚΑΤΑΟΛΥΜΠΙΑ (Λ.ΣΤΡΑ-

ΤΟΥ)Λ.ΣΤΡΑΤΟΥ27 - ΕΝΑΝΤΙ ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ 23310-

23360

19:00-21:00ΖΑΜΑΝΗΑΛΕΞΑΝΔΡΑΒΕΝΙΖΕΛΟΥ26

23310-24123

21:00-08:00ΖΑΜΑΝΗΑΛΕΞΑΝΔΡΑΒΕΝΙΖΕΛΟΥ26

23310-24123

Κυριακή 5-3-2023

08:00-14:30ΝΕΔΕΛΚΟΥ (ΟΥΤΑ)ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΜΟ-

ΡΑΒΑ1(δίπλαστοΙΚΑ)23310-66649

14:30-21:00ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΙΔΟΥΕΥΘΥΜΙΑΑΓ.ΔΗ-

ΜΗΤΡΙΟΥ8(στενόΝ.Δημαρχείου)23310-25669

19:00-21:00ΜΠΟΥΛΑΣΙΚΗΣΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣΚΕΝΤΡΙ-

ΚΗΣ117ΚΑΙΜΕΓ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΓΩΝΙΑ23310-60340

21:00-08:00ΜΠΟΥΛΑΣΙΚΗΣΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣΚΕΝΤΡΙ-

ΚΗΣ117ΚΑΙΜΕΓ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΓΩΝΙΑ23310-60340

Δευτέρα 6-3-2023

14:30-21:00ΘΕΟΔΩΡΟΥΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣΠΛ.ΠΛΑ-

ΤΑΝΩΝ1(πρώηνΚεντρικής69)23310-24534

14:30-21:00ΜΑΤΑΤΗΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΚΑΡΑΚΩΣΤΗ18

(μπροστάαπόπιάτσαταξί)23310-63102

19:00-21:00ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥΓΕΩΡΓΙΟΣΤΡΕΜΠΕ-

ΣΙΝΑΣ6,ΚΤΕΛ-ΑΣΤΙΚΑ23310-63620

21:00-08:00ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥΓΕΩΡΓΙΟΣΤΡΕΜΠΕ-

ΣΙΝΑΣ6,ΚΤΕΛ-ΑΣΤΙΚΑ23310-63620

Φαρμακεία «Τελικός»μεΝίκηΒόλουτοΣάββατο
γιατονΦίλιπποΒέροιας!

Μακριά από τις έδρες τους αγωνίζονται
Φίλιππος και Φέρωνας
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1 – 12 Μαρτίου 2023
Τα λείψανα των Αγ. Ραφαήλ, Νικολάου και 

Ειρήνης από την Λέσβο στην Πατρίδα Βέροιας 

Εν όψει της 
Αγίας και μεγά-
λης Τεσσαρακο-
στής του Πάσχα, 
στα πλαίσια του 
πνευματικού α-
γώνα του κάθε 
χριστιανού, απα-
ραίτητα είναι τα 
πνευματικά εφό-
δια, ώστε να τον 
ενισχύσουν και 
να τον θωρακί-
σουν.

Με την ευ -
λογία του Σεβα-
σμιωτάτου Αγίου 
Μ η τ ρ ο π ο λ ί τ η 
μας κ.κ.Παντε-
λεήμονος, την 
Τετάρτη 1 Μαρ-
τίου 2023,το α-
πόγευμα 17:00 
στα προπύλαια 
του Ι.Ν. Αγ. Πα-
ρασκευής & Τα-
ξιάρχη Μιχαήλ 
στην Πατρίδα Δ. 
Βέροιας, πραγ-
ματοποιήθηκε η υποδοχή των Αγίων και Χαριτοβρύτων Ι. Λειψάνων, των 
Νεοφανών μαρτύρων «των έν τή Θερμή της Λέσβου Αθλησάντων» Ραφα-
ήλ, Νικολάου και Ειρήνης, από την Ι.Μ. Μυτιλήνης, Ερεσσού και Πλωμα-
ρίου με τη συγκατάθεση του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ.κ.Ιακώβου.

Τα Ι. Λείψανα θα παραμείνουν στην Πατρίδα έως και την Κυριακή 
12/3, οπότε και το μεσημέρι 12:00  θα αναχωρήσουν για τη Μυτιλήνη.

Καθημερινά θα τελούνται  ακολουθίες, πρωί και απόγευμα.
Ο Ναός θα παραμένει ανοικτός από το πρωί 07:00 έως και το βράδυ 

21:30. Τηλ. Επικοινωνίας: Ι.Ναού:2331066422, Νεωκόρου κ.Καλλιόπη 
Στογιάνου 2331025804 και εφημερίου 6974280706 (π.Διονύσιος)

Η κίνηση του 
Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Βεροί-
ας, Ναούσης και Κα-
μπανίας κ. Παντελε-
ήμων: 

 
Το  Σάββατο  4 

Μαρτίου στις 6:00 
μ.μ. θα χοροστατήσει 
στον Αναστάσιμο Ε-
σπερινό στον Μητρο-
πολιτικό Ιερό Ναό της 
Μεταμορφώσεως του 
Σωτήρος Ναούσης. 
Στο τέλος θα ομιλήσει 
ο Αρχιερατικός Επί-
τροπος Αντιγονιδών, 
Αρχιμ. Παύλος Στα-
ματάς με θέμα: «Ο 
κανόνας της πίστε-
ως». 

 Την Κυριακή της Ορθοδοξίας 5 Μαρτίου το πρωί θα ιε-
ρουργήσει στον Ιερό Ναό του Αγίου Δημητρίου Ναούσης. Στο 
τέλος θα τελέσει την καθιερωμένη Δοξολογία επί τη ενάρξει 
της Επαναστάσεως του 1822 στην ηρωική πόλη της Ναού-
σης. 

  Την Κυριακή της Ορθοδοξίας 5 Μαρτίου στις 6:00 μ.μ. θα 
χοροστατήσει στον Κατανυκτικό Εσπερινό στον Ιερό Ναό του 
Οσίου Αντωνίου του Νέου, Πολιούχου Βεροίας. Στο τέλος θα 
ομιλήσει ο Αρχιερατικός Επίτροπος Αντιγονιδών, Αρχιμ. Παύ-
λος Σταματάς με θέμα: «Ο φόβος του Θεού και η κατά Θεόν 
αφοβία».  

Την Τρίτη 7 Μαρτίου στις 6:00 μ.μ. θα χοροστατήσει στο 
Μέγα Απόδειπνο στον Ιερό Ναό του Αγίου Λουκά του Ιατρού 
στην Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά Βεροίας. Η Ιερά Ακολουθία 
θα μεταδοθεί απευθείας στην ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπό-
λεως, στην αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και στον ραδιο-
φωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 FM».  

Την Τετάρτη 8 Μαρτίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει στη σει-
ρά των ομιλιών «Αγιολογία και ζωή» και θα αναπτύξει το θέ-
μα: «Το μαρτύριο των Αγίων Τεσσαράκοντα Μαρτύρων» μέσα 
από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη 
σελίδα στο Facebook και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος 
Λόγος 90,2 FM».

Συνεδριάζει με 14 θέματα 
η Οικονομική Επιτροπή 

δήμου Βέροιας

 Τακτική συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής  δήμου 
Βέροιας, θα γίνει την Τετάρτη 08/03/2023 και ώρα 10:00, με 
τα εξής θέματα ημερήσιας διάταξης:

-Έγκριση ή μη: α) υποβολής πρότασης στην Πρόσκληση 
του ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΚΛΙ-
ΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ ΠΥΛΩΝΑΣ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ: «1 - ΠΡΑ-
ΣΙΝΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ» ΑΞΟΝΑΣ: «1.4 - Αειφόρος χρήση των 
πόρων, ανθεκτικότητα στην κλιματική αλλαγή και διατήρηση 
της βιοποικιλότητας» ΔΡΑΣΗ: «16851 - Η προστασία της 
βιοποικιλότητας ως κινητήριος μοχλός βιώσιμης ανάπτυξης» 
ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: «Δημιουργία εθνικού δικτύου μονοπατιών 
και διαδρομών πεζοπορίας» ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΡΓΟΥ: MIS (ΟΠΣ) 
5190260, β) αποδοχή όρων και γ) εξουσιοδότηση Δημάρ-
χου.

-Έγκριση ή μη μετακίνησης Δημοτικού Συμβούλου στα 
Ιωάννινα και στην Αρχαία Ολυμπία.

-Έγκριση ή μη εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για 
«Έξοδα τουριστικής προβολής-δράσεων του Δήμου Βέροι-
ας».

-Έγκριση ή μη εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για 
τη διοργάνωση εκδήλωσης των αποκαλυπτηρίων του μνη-
μείου Μικρασιατών στην πόλη της Βέροιας.

-Έγκριση ή μη εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για 
προμήθεια ηλεκτρονικού εξοπλισμού του Κέντρου Κοινότη-
τας Δήμου Βέροιας με παράρτημα ΡΟΜΑ.

-Έγκριση ή μη εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης 
για συντήρηση και επισκευή πολυμηχανημάτων RICOH του 
Κέντρου Κοινότητας Δήμου Βέροιας με παράρτημα ΡΟΜΑ.

-Έγκριση ή μη εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης 
για συντήρηση και επισκευή πολυμηχανημάτων RICOH του 
Κοινωνικού Παντοπωλείου-Κοινωνικού Φαρμακείου Δήμου 
Βέροιας.

-Έγκριση ή μη εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης 
για συντήρηση και επισκευή πολυμηχανημάτων RICOH του 
Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών θυμάτων 
βίας Δήμου Βέροιας.

-Έγκριση ή μη πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη ή μη 
προσωρινού αναδόχου της προμήθειας «Προμήθεια ειδών 
τροφίμων  για τη λειτουργία δομών  του Δήμου Βέροιας  και 
των νομικών του προσώπων και γάλακτος για το δικαιούχο 
προσωπικό τους για τα έτη 2023-2024 και συγκεκριμένα 
για τα είδη των ομάδων Γ, Δ, Ε και Η της 32152/01-07-2022 
προηγούμενης διακήρυξης του δήμου Βέροιας».

-Έγκριση ή μη διενέργειας, τεχνικών προδιαγραφών και 
κατάρτιση όρων διαγωνισμού για την «Προμήθεια, εγκατά-
σταση, παραμετροποίηση και λειτουργία ενός ολοκληρω-
μένου συστήματος μίσθωσης ηλεκτρικών ποδηλάτων του 
Δήμου Βέροιας».

-Έγκριση ή μη και καθορισμός τρόπου εκτέλεσης της 
υπηρεσίας «Παροχή υπηρεσιών συμβούλου για την εκπό-
νηση Σχεδίου Αστικής Προσβασιμότητας (ΣΑΠ) στο Δήμο 
Βέροιας» ΑΜ:170/2022.

-Εξουσιοδότηση ή μη δικηγόρων του Δήμου να παρα-
στούν στο Μον.Πρωτοδικείο Βέροιας σε υποθέσεις κτημα-
τολογίου, για τις οποίες δεν διεκδικεί δικαιώματα ο Δήμος 
Βέροιας. (Αρ.Αγωγ.153/ΤΜ/2022).

-Αποδοχή ή μη αιτήματος Χ.Γ. για εξώδικο συμβιβασμό 
για καταβολή αποζημίωσης από πρόκληση ζημιών που υ-
πέστη το αυτοκίνητό του.

-Έγκριση ή μη εκτός έδρας κίνησης οχημάτων του Δή-
μου.

Οι ακολουθίες 
των Χαιρετισμών 

στην Ι. Μ. Παναγίας Σουμελά
Από το Πανελλήνιο Ιερό  Προσκύνημα  “Παναγία Σουμελά” 

ανακοινώνεται  το πρόγραμμα  για τις ακολουθίες των Χαιρε-
τισμών της Παναγίας

Παρασκευή 10 Μαρτίου Β΄ ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ
ώρα 18:00 μ.μ
(θα ψάλλει η Βυζαντινή Χορωδία του Μουσικού
 Σχολείου της Δράμας)
Παρασκευή 17 Μαρτίου Γ΄ ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ
ώρα 18.00 μ.μ.
Παρασκευή 24 Μαρτίου Δ΄ ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ
ώρα 18.00 μ.μ.
Παρασκευή 31 Μαρτίου του Ακαθίστου Ύμνου
ώρα 17.00 μ.μ.

ΚΗΔΕΙΑ
Kηδεύεται σήμερα Σάββατο 4 

Μαρτίου 2023 στις 11.30 π.μ. από 
τον Ιερό Ναό Αναλήψεως Βέροιας ο 
Κωνσταντίνος Χατζηπαυλίδης, σε 
ηλικία 67 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΟΥΡΑΝΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες 

μας έχουν φάρμακα 
που δεν χρειάζονται  
και θέλουν   να τα  
προσφέρουν στο  Γη-
ροκομείο Βέροιας  , το 
τηλέφωνο του Γηρο-
κομείου Βέροιας είναι 
2331024891.
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικόκέντρο: 2331440800
Διευθυντής: 2331072.222,76.615

Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612
Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331440810
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440840
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440860
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331440879
ΓραφείοΤαυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440880
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331440890
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κα-

τάστημα120τ.μ.μεπα-

τάρι 35 τ.μ., σεάριστη

κατάσταση, εξαιρετικής

προβολής, κοντά στη

γέφυραΚούσιου.Πλη-

ροφορίεςστοτηλέφωνο

6972269839κ.Γιώργος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτη-

μα5στρεμμάτωνστον

Τριπόταμο Βέροιας,

πολύκοντάστοχωριό,

με ηλεκτρικό ρεύμα,

είναιποτιστικό και χέρ-

σο.Πληρ. τηλ.: 23310

27740.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

στα Παλατίτσια εντός

του οικισμού 480 τ.μ.,

άρτιοκαιοικοδομήσιμο,

μεαποθήκηκαιαχυρώ-

να παλιά. Πλρη. τηλ.:

210 7228806 & 6973

358072.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπε-

δο240τ.μ.στηνπεριο-

χήΠιερίων,δίπλαστην

πρώηνALPHABANK.

Τηλ.:6976985722.

του Σαββατοκύριακου

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικό-
πεδο 800 τ.μ. στο
Σταυρό Ημαθίας ε-
πάνωστον κεντρικό
δρόμο. Πληρ. τηλ.:
6973616847.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙΜεζονεταεξαιρετικηανεξαρτητημεγκαραζ,αποθηκη
82000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ!
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣΠαραδοσιακοισογειο27+οροφος54τ.μ
60000€
Μ.ΑΕΞΑΝΔΡΟΥΙΑΤΡΕΙΟ92τ.μτου1995́ 1οςΚΟΠΛΑΜ,-
ΠΟΡΤΑΑΣΦΩρ/ση95000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣκονταστοΜουσειοΜονοκατοικια75+75τ.μμε
οικ.200τ.μ50000€
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ56τ.μμονοκατοικιαπαλιαμεοικ.2400τ.μ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ19000€
ΠΙΕΡΙΩΝπλησιονοικ.170τ.μ+παλαιαΜον/κια54τ.μΕΥΚΑΙ-
ΡΙΑ29000€Τωρα25000
ΠΙΕΡΙΩΝπανωΔιαμερισματου20052ΔΣΚ1ος92τ.μ-γκαραζ
αριστο120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ87τ.μ2ΔΣΚΑCΗμ/γειομεμπαλκονι25000€
ΩΡΟΛΟΙ67Τ.Μδυοομοραγραφειαμε2wcνοικιασμενα350€
ΒΙΛΛΑ350τ.μΔ/σηΝοσοκομειουμε2,5στρ.κηπο340000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ4οςκαινουριο113τ.μημιτελες95000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑπανωαπόΠιεριωνμεοικοπ.340τ.μ95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑΚεντρο3ΔΣΚανωγειο100τ.μ+ισογειομε
αυλη450€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ130τ.μ3ΔΣ-Κ3οςχ.ασανσερΘερμ/τες
κοπλαμ,300€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ120τ.μ2ΔΣ-ΚΑ.ΘΚοπλαμπαραθ.πορτααφαλειαςς350€
ΚΑΡΑΒΑΓΓΕΛΗ2ΔΣΚ3οςχωριςασανσερκοπλαμμεσομπα220€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ -ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ.450τ.μμεαδεια50τ.μ,ΘεαΘαλασσα1650
απόπαραλια25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ2,5ΣΤΡ.κτημαμενεροκιρευμαπλησιον
12000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣΠανοραμικοοικ.700τ.μΕΥΚΑΙΡΙΑ22000€
Λ.ΣΟΦΟΥ–Μπαρμπουταοικ.αρτιο135τ.μκτιζει2οροφη
μεζονετα170τ.μ
ΒΑΡΒΑΡΕΣεπαγγελματικοςχωρος400τ.μμε2500τ.μοιοπε-
δο80000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ15Τ.ΜαγροςΣυκιες,κονταστοαναχωμα16000€

ΠΡΟΣΑΓΙΟΓΕΩΡΓΙΟοικοπεδ/φο-βιομηχανικοσεασφαλτο
7500τ.μ30000€
ΡΑΧΙΑκτημα3200τ.μμενεροκαιροδακινασεπαραγωγη12000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαιριας
ΑΣΩΜΑΤΑ950Τ.Μμεθεαστηνακρητουχωριουαρτιομεσ.δ
0,860000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο12000€
ΜΕΛΙΚΗ17στρ.μεγεωτρησηκδικτυο34000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ32Στρεμ.64000€
ΚΑΔΜΟΥοικοπεδο300τ.μκτιζει400τ.μμεθεαπροςμπαρ-
μπουτα100000€
ΠΡΟΣΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ4000τ.μοικ.αρτιο0,4μεθεα200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ8στρμεροδακινιεςσεασφαλτο,ΜΕΒΑΝΕΣ20000€
ΠΑΤΡΙΔΑπροςΤΡΙΛΟΦΟδεξιαπλευρα8ΣΤΡ.Αυτ.αρδευση
ΕΥΚΑΙΡΙΑ16000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ. ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥεπαγ.στεγη92τ.μ,70καθαραΑριστη95000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια25.000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΓραφειο32τ.μμικταανακαινισμενο28000€
ΓΚΑΡΑΖΚλειστο18τ.μσταπαπακια7000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ50τ.μγκαραζδιαμπερεςκαταλληλοκγιακατοικια18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ- ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝΦΟΥΡΝΟΣκοντασταΑστικα100τ.μ+υπογ120με
πελατειααξιολογη400€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥΥπαπαντη65τ.μ+παταριμεμεγαληβιτρινα400€
ΜΙΑΟΥΛΗΓραφειοισογειο35τ.μανακαιν.150€
ΙΑΤΡΕΙΟ7-ΧΩΡΟΙΕΤΟΙΜΟΓΙΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣΤΑΚΤΕΛ450€
ΑΣΤΙΚΑπρωηνΚαφενειομευπαρχουσαπελατεια7000€
ενοικιο300€
ΕΔΕΣΣΗΣ45τ.μκοντασταΑστικα200€
ΚΕΝΤΡΟκαταστηματα–αποθηκες40τ.μκ25τ.μ120€κ200€
αντιστοιχα.
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςαποθ.χώροιαπό100ως1500τ.μ
από150εως2000€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟΣΕΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΜΕΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ
στηνΒεροια4000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ.καταστημα150+150+1001800€
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείταιμονοκατοικία85μ²μεμεγάλοοικόπεδο
στηνΚαστανιά
ΠωλείταιΔιαμέρισμα75μ22Δ,Σ,Κ,WCστοκέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα110μ23Δ,Σ,Κ,WCστοκέντρο
ΕνοικιάζεταιΠλήρωςΕπιπλωμένοΔιαμέρισμα
1Δ,Σ-Κ,WCστοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα88μ22Δ,Σ-Κ,WCστην
Καλλιθέα
Ενοικιάζεταικατάστημα150μ2στοκέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα112μ23Δ,Σ,Κ,WCστηΒίλλα
Βικέλα
ΠωλείταιΚατάστημα38μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΟικόπεδο500μ2στοκέντροτηςΒεργίνας
ΠωλείταιΔιαμέρισμα55μ2στηνΑγίαΠαρασκευή
ΠωλείταιΟικόπεδο4.000μ2στοΛοζίτσι
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα45μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΟικόπεδο320μ2στοΕργοχώρι
ΠωλείταιΜονοκατοικία135μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΜονοκατοικία250μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα65μ21Δ,Σ,Κ,WCστοΚέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα45μ2πλήρωςΑνακαινισμένο
καιΕπιπλωμένοστοΚέντροτης
Θεσσαλονίκης
ΠωλείταιΑγρός4.000μ2στηνΑγίαΜαρίνα
ΠωλείταιΑγρός20.000μ2στηνΑγίαΜαρίνα

ΕνοικιάζεταιΓραφείο45μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΓραφείο25μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα120μ23Δ,Σ,Κ,WCστοΚέ-
ντροτηςΝάουσας
ΠωλείταιΔιαμέρισμα60μ2στηνΑγίαΠαρασκευή
ΠωλείταιΔιαμέρισμα115μ2στηνπεριοχήΠαπάγου
ΠωλείταιΔιαμέρισμα–Γραφείο78μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΑυτόνομοΚτίριοΔύοΜονοκατοικιών
50μ2έκαστηστοΣέλι.
Πωλείταικατάστημα95μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα95μ22Δ,Σ,Κ,στοκέντρο
ΠωλείταιΑυτόνομοΚτίριοΔύοΔιαμερισμάτωνμε
Αποθήκες,Πιλωτήκλπ,στηΒίλαΒικέλα.
ΕνοικιάζεταιΑυτόνομοΚτίριο–Κατάστημα60μ2
ισόγειο,60μ2υπόγειοκαι60μ2όροφοςστο
Κέντρο.
ΠωλείταιΑγρός30.000μ2στηΒεργίνα.
ΠωλείταιΑγροΟικόπεδο4.000μ2στοΚομνήνιο
ΠωλείταιΑγροοικόπεδοΠαραπλεύρωςτηςΕγνα-
τίαςΟδού
ΕνοικιάζεταιΕπιπλωμένοΔιαμέρισμα2Δ,Σ,Κ,WC
στονΠρομηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστίασης (ψητοπωλείο)πλήρως εξοπλισμένο,
σετιμήσόκλόγωμετεγκατάστασης,σεκεντρικόπεζόδρομοστηΒέροιας.
Πληροφορίεςστοτηλέφωνο6971831009.

Ο ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
«VENUS GROWERS» ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ 

ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  ΤΩΝ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ
ΚΑΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ  ΚΑΙ ΔΕΧΕΤΑΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ

ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ:

1)ΤεχνίτηήΑρχιτεχνίτηήΕργο-
δηγούΜηχανικούεγκαταστάσεων

2ηςειδικότητας

2)ΑρχιτεχνίτηΜηχανικούεγκα-
ταστάσεων4ης ειδικότητας- (Θερ-

μαστή)

3)ΤεχνίτηήΑρχιτεχνίτηήΕγκα-
ταστάτηΗλεκτρολόγουΑ΄Ειδικό-

τητας

ΥΠΟΒΟΛΗ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟΥ: 

Email:hr@venusgrowers.gr

Διεύθυνση:Α.Σ.ΒέροιαςVENUSGROWERS,ΣιδηροδρομικόςΣταθ-

μόςΒέροιας,ΤΚ59131,Τ.Θ.3,Βέροια.

Τηλέφωναεπικοινωνίας: 2331023311με εσωτερικόαρ.141ή144ή
123.



ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο209τ.μ.,

συντελεστήςδόμησης1,2,Διογέ-

νουςμεΠιερίδωνΜουσώνγωνία,

Βέροια.Τηλ.:2331300901,6944

555197.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γιααγοράστο κέ-

ντροτηςΒέροιαςγκαρσονιέραμέ-

χρι50τ.μ.μεασανσέρ.Τηλ.:6945

122583.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ ενοικιάζεται στην

περιοχήONESALONICAστού-

ντιο μονόχωρο του 2008, 6ου

ορόφου, με ηλεκτρικέςσυσκευ-

ές και καναπέ κρεβάτι, αέριο,

κλιματιστικό, θέα. Προτείνεται

για φοιτητέςΑΤΕΙ και κέντρου.

Τιμή 270 ευρώ. Πληροφορί-

ες:mapapad@otenet.gr 6974

792410,ώρες10.00π.μ.-2.00

μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέ-

ρα, 1ος όροφος,Ανοίξεως 52.

Πληρ.τηλ.:6945852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ENOIKIAZETAI  αποθή-

κη 900τμ, με γραφεία 50τμ

και μεγάλο περιφραγμένο αυ-

λόγυρο, στην περιοχή Τέρμα

Ρωσσοπροσφυγων - Βεροια.

Η αποθήκη διαθέτει ράμπα

φορτοεκφόρτωσης.Πληρ.  τηλ.

6974452777.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα

35 τ.μ. και 10 τ.μ.πατάρι με ε-

σωτερικησκάλα,Ήρας10.Δια-

θέτειμεταλλικόρολόασφαλείας.

Τηλ.:6986731153.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Πωλητές-Πω-

λήτριες  για πλήρη απασχό-

ληση άνω των 24 ετών με α-

παραίτητη γνώση Αγγλικών

από γνωστή αλυσίδα υπο-

δημάτων.Αποστολή  βιογρα-

φικών με φωτογραφία στο

koniarisshoes.hr@gmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για εργα-

σίαέως30ετώνσεκατάστημα

εστίασης (στο κέντρο της Βέ-

ροιας) για service και βοηθός

κουζίνας. Πληροφορίες, 6977

588855,6973653987.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για 24ωρη

φροντίδα ηλικιωμένης στοΤα-

γαροχώριΗμαθίας.Πληρ.τηλ.:

2331071653&6984427753.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό για

σέρβιςκαικουζίνααπότη«ΦΙ-

ΝΑΚΟΤΑ».Τηλ.:2331043222

(απογευματινέςώρες).

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός ΤΑΞΙ με

ειδική άδεια από επιχείρηση

στηΒέροια γιαπλήρηαπασχό-

ληση. ΖΗΤΕΙΤΑΙΜηχανικός &

Ηλεκτρολόγος αυτοκινήτων α-

πό επιχείρηση στη Βέροια για

πλήρη απασχόληση. Τηλέφω-

να επικοινωνίας 23310 71553

& 23310 62900, ώρες επικοι-

νωνίας 9.30 με 18.30& email:

nkakaris@hotmail.gr

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  κυρία γ ια να

φροντίζεί άτομο με αστάθεια

στα πόδια. Πληρ. τηλ.: 6970

510164ή2331066976στηΒέ-

ροιακ.Γιώργος.

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ ζητάεργασίαναφρο-

ντίζει ηλικιωμένους σε 24ωρη

βάση,αναλαμβάνει καθαριότητα

σπιτιών, γραφείων και σκάλες.

Τηλ.:6940998054.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύ-

λαξη μικρώνπαιδιών και νηπί-

ωνγιαπρωϊνήήαπογευματινή

απασχόληση με μεγάλη εμπει-

ρία.Πληρ.τηλ.:6972318050.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύ-

λαξη και περιποίηση ηλικιω-

μένων. Τηλ.: 6945 738276 κα

Βέτα.

ΚΥΡΙΑαναλαμβάνειτηφρο-

ντίδακαιπεριποίησηηλικιωμέ-

νων για 24ώρες. Πληρ. τηλ.:

6993678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ 65 χρόνων, συντα-

ξιούχος, εμφανίσιμη, κοινωνι-

κή, αξιοπρεπής, αναζητά σύ-

ντροφοέως70χρόνωνγιαμία

ουσιαστική σχέση ζωής.Μόνο

σοβαρέςπροτάσεις.Τηλ.:6993

233313.

ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνωρι-

μία κυρία έως 55 ετών.Πληρ.

τηλ.:6984040769.
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο με γνώ-
σειςΛογιστικής και Μισθο-
δοσίας. Πληρ. τηλ.: 6932
245383.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξύλινες ε-
σωτερικές πόρτες, μπανιέ-
ρες, λεκάνες, ένα μπόιλερ,
ξύλαδαπέδουπαρκέ,λεκάνη
βάσης τετράγωνης ντουζιέ-
ρας, λόγωδιάλυσης εταιρεί-
αςκάτωτουκόστους.Πληρ.
στοτηλ.6932641222.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής /καθηγήτριαΑγγλικώναπόΚέντροΞέ-
νωνΓλωσσώνστηΒέροιαμε 35ετή παρουσίαστον χώρο της
ξενόγλωσσηςεκπαίδευσης.ΑπαραίτηταπροσόνταμόνοΑπόφοι-
τοι τμήματοςΑγγλικήςΓλώσσαςκαιΦιλολογίας,εμπειρίαστηδι-
δασκαλίατηςΑγγλικής,άριστηγνώσηMSκαινέωντεχνολογιών.
Μεταπτυχιακέςσπουδέςθαληφθούνυπόψη.ΜερικήΑπασχόλη-
ση, δυνατότηταανέλιξης, ανταγωνιστικές απολαβές, ευχάριστο
περιβάλλονεργασίας.Αποστολήβιογραφικώνμεπλήρηστοιχεία
επικοινωνίαςστο:englishschoolveria@gmail.com.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣπαραδίδει ιδιαίτεραμαθήματασεμαθητέςΓυ-
μνασίου–Λυκείου&ΕΠΑΛ.Σύγχρονηδιδασκαλίαπουπεριλαμβάνει:

-Εκμάθηση/κατανόησημεβάσητοπαράδειγμα
-Μεθοδολογίαβήμα–βήμασεασκήσειςδιαβαθμισμένηςδυ-

σκολίαςαπότηνελληνικήκαιξένηβιβλιογραφία
-Τέστσεκάθεενότητα–πρότυπαδιαγωνίσματασεμορφήεξετάσεων
-ΠροσομοίωσηΠανελλαδικών–ΕξειδικευμένηπροετοιμασίαγιαΕΠΑΛ.
12χρόνιαεπαγγελματικήεμπειρία(δυνατότηταδοκιμαστικούμαθήματος).
Πληροφορίεςστοτηλέφωνο6981003525κ.Χρήστος

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα50 τ.μ.στηΒέροια,σε κεντρικότατο
σημείο,ΚονίτσηςκαιΤρεμπεσίναςστον3οόροφο.Αποτελείταιαπό
μεγάλοσαλόνι,μεγάλοδωμάτιο, χωλ,μπάνιομεμπανιέρα, κουζινα.
Έχειμεγάλομπαλκόνι,μεμεγάληντουλάπα,κεντρικηθέρμανσηκα-
λοριφέρκαι air condition.Το ενοίκιο είναι 280 ευρώ.Θαπροτιμηθεί
εργαζόμενηκοπέλαήζευγάρι.Είναιέτοιμογιακατοίκηση.Τηλ.:23310
60305,2331062163σεώρεςεργασίας.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στηΒέροια: 1) καταστήματα27 τ.μ.
και33τ.μ.στηνΑγ.Δημητρίου17μεWC,2)κατάστημα
82τ.μ.στηνΑγγέλων8,3)κατάστημα100τ.μ.,ημιυπόγειο
στηνΚ.Παλαμά.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙστηΒέροια:κατάστημα90τ.μ.μευπό-
γειο90τ.μ.καιπατάρι45τ.μ.στηνΘεμιστοκλέους5.

Πληροφορίεςστοτηλέφωνο6932641222.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλοςμεταξύ20–35 ετώνγια εργα-
σίασεκατάστημαγεωργικώνεφοδίωνστηνπόλητηςΒέ-
ροιας,οοποίοςναέχει εκπληρωμένες  τιςστρατιωτικές
του υποχρεώσεις και να συνοδεύεται από Βιογραφικό
Σημείωμα, καθώς και συστατικές επιστολές απόπροη-
γούμενουςεργοδότες(όπουαυτέςυπάρχουν).Πληροφο-
ρίεςστοτηλέφωνο6985124505.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα Γ΄
κατηγορίας ΠΕΙ, με προϋπηρεσία και
κάρτα ταχογράφου.Αποστολή βιογρα-
φικών email: sales@carbonbox.gr.Πλη-
ροφορίες στο τηλ.: 23310 74443 (ωρες
καταστημάτων).

Η εταιρεία«ΚΟΡΜΟΣΕΜΠΟΡΙΚΗ» με έδραστην
νέαπεριφερειακήοδόΒέροιας-Ναουσαςζητάειγιαάμεση
πρόσληψηΑποθηκαριο-Οδηγό.

Προϋποθέσειςεργαζόμενου:
Απολυτήριολυκείου
ΔίπλωμαΒκατηγορίας
Ηλικία22-30ετών

Αποστολήβιογραφικούkormosemp@gmail.com
Διευκρινίσειςτηλέφωνο2331062222

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ψησταριά-ουζερί
«ΚΡΥΦΗΑΥΛΗ»στοκέντροτηςΒέροιας,μεόλο
τονεξολπισμό,σετιμήευκαιρίας,λόγωσυνταξιοδό-
τησης.Πληρ.τηλ.:6973327071κ.Χριστίνα.

Ηεταιρίαεπεξεργασίαςκαισυσκευασίαςφρούτωνκαιλαχανι-
κώνCITRUSBILLMON.IKEμεέδρατηνΗμαθία(7,5χλμ.Βέροι-
ας-Νάουσας)  ενημερώνει ότι δέχεταιαιτήσεις γιαπροσλήψεις,
συνεχούςαπασχόλησης,γιατηνκάλυψηθέσεωντωνπαρακάτω
ειδικοτήτων:

-Λογιστής–ΒοηθόςΛογιστή.
-ΥπάλληλοςΓραφείου.
-Μηχανικός–Μηχανοτεχνίτης.
Οιθέσειςαφορούνπλήρηαπασχόληση.Θαεκτιμηθείηεμπει-

ρίασεαντίστοιχεςθέσεις.
Για πληροφορίες στο τηλ. επικοινωνίας: 2318501685,

6974020056
Γιααποστολήβιογραφικών (αναγραφή της θέσης εργασίας)

στο:e-mail:info@citrusbill.gr

ΗεταιρείαΝΙΚΟΥΓΕΩΡΓΙΟΣΑ.ΕμεέδρατονΤρίλοφοΒέροι-
αςκαιαντικείμενοτηνψύξη-τυποποίησηκαιεπεξεργασίαφρού-
τωνζητάναπροσλάβειάμεσα  για μόνιμη απασχόληση 

Έναν (1) Ψυκτικό -  Ηλεκτρολόγο Βιομηχανικών
Εγκαταστάσεων  με πτυχίο Τ.Ε.Ι  ή  Ι.Ε.Κ με 3ετή
τουλάχιστον προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν  να καταθέσουν  Βιογραφικό
Σημείωμα  σταγραφεία της επιχείρησηςστονΤρίλοφοΒέροιας
,κατά τις εργάσιμεςώρεςκαι ημέρες  ή να τοαποστείλουνηλε-
κτρονικάστηνδιεύθυνση:nikougiorgos001@yahoo.gr

Τηλέφωνoεπικοινωνίας:23320-42298

Από τηνΑΛΜΗΑΒΕΕ, εταιρίαμεπαρουσία25 ετώνστον τομέα της
μεταποίησης αγροτικώνπροϊόντων -παραγωγής ειδώνδιατροφής και
με συνεχή σταθερά ανοδικήπορεία στην ελληνική και διεθνή αγορά,
ZHTOYNTAIγιααπασχόλησηστημονάδαπαραγωγήςτηςπουβρίσκεται
στο5οχλμΑλεξάνδρεια–ΚρύαςΒρύσης:

•Εργάτες / εργάτριες
•Ηλεκτρολόγος βιομηχανικών εγκαταστάσεων / Συντηρητής

Αντικείμενο:
•Υπεύθυνοςβάρδιαςγιατηλειτουργίατουηλεκτρολογικούκαιηλεκτρο-

νικούεξοπλισμού
•Υποστήριξητηςλειτουργίαςτουτμήματοςπαραγωγής,μηχανώνσυ-

σκευασίαςκαιεπεξεργασίαςτροφίμων
•Κατασκευήηλεκτρικώνπινάκων
•ΔιάγνωσηκαιΑποκατάστασηβλαβών
•Συμμετοχήστηντακτικήσυντήρησημηχανημάτων
•Αναφέρεταιστουςπροϊσταμένους τουΗλεκτρολογικού τομέακαι του

ΤεχνικούΤμήματοςαντίστοιχα.

ΑπαραίτηταΠροσόντα:
•Προϋπηρεσία2-3έτησεβιομηχανίαθαεκτιμηθεί–ιδανικάστονκλά-

δοτροφίμων
•Κατανόησηηλεκτρολογικούσχεδίου(πολυγραμμικό,αυτοματισμοί)
•Γνώσηεγκαταστάσεωνκίνησης
•Δίπλωμαοδήγησηςαυτοκινήτου
•Απόφοιτοςσχολήςηλεκτρικώνεγκαταστάσεων/ηλεκτρολογίας/ηλε-

κτρονικής/αυτοματισμώνΙΕΚ,ΤΕΙ
•ΆδειαασκήσεωςεπαγγέλματοςΗλεκτρολόγου (τουλάχιστονΚατηγο-

ρίαςΒ’)
•Τήρηση&εφαρμογήτωνκανόνωνΥγείας&Ασφάλειαςστηνεργασία
•ΓνώσειςΑγγλικήςγλώσσαςκαιΗ/Υ
•Ευχέρειαγιαεργασίασεβάρδιες(απαραίτητο)
•Επιθυμητήηγνώσημηχανώνσυσκευασίας
Οιενδιαφερόμενοι/ενδιαφερόμενεςμπορούνναστείλουνβιογραφικά

σημειώματαστοemail:hr@almifoods.gr
Πληροφορίες–τηλέφωνοεπικοινωνίας:2333027800



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ
WCΑΠδιαμπερές110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ
θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ
48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι
ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.
κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2
σούπερλούξ80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΚΕΝΤΡΟstudio20τμεπιπλωμένο180€
-ΚΕΝΤΡΟ studio 25 τμ  ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ lux τμ
230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣstudio25ανακαινισμενο160€
-ΕΛΙΑ50τμκαινουργιοπολύκαλο250€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ55τμ3χωροιθεακαλό240€
-ΡΟΛΟΙ55τμ3χώροιανακαινισμενοατομλεβητ
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 40τμsuper lux  επιπλωμενο
320€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ  50τμsuperlux  επιπλωμενο
350€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ60τμκαινούριοατομ.Θερμεπι-
πλωμενο400
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ75τμκαινούργιοτζάκι,θέα350
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ  80τμ  καινουργιο κλιμα 2 δωμ
350€
ΑΓΙΑΚΥΡΙΑΚΗ  89τμανακαινισμενο ατομθερμ
πετρ320€
-ΑΓ.ΚΥΡΙΑΚΗ85τμεπιπλωμένοπλήρες,ατομ.
Θερμ.300€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τμ,ατομ.Θερμ.330ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ100τμ3δωμ230€
-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ60τμ1δωμσαλονιεπιπλωμε-
νο250ευρω

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ 25ΤΜανακαινσμενο lux ενοικιο 250
28000ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ 40 τμ ανακαινισμενο ημιοροφος
23000ε
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τμκαινουργιο32.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ45τμκαινούργιοτζακι44.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ60τμκαινουργιοτζακι54.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  68τμ καινουργιο  2δωματ τζακι
57000ε
-ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τμκαλότζακι45.000€

-ΠΙΕΡΙΩΝ85τμκαινούργιο84000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ90 τμ ισογειοατομλεβηταςαυλη
48000€
-ΑΓ.ΚΥΡΙΑΚΗ80τμκαλό47000€
-ΡΟΛΟΙ 80τμ καλό κοπλαν θωρακισμενη
60.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ85τμ10ετώνparking85.000€
-ΡΟΛΟΙ90 τμανακαινισμενο luατομλεβητας4
όροφοςθέα90.000€
-ΡΟΛΟΙ90τμκαλοχωριζεταισε247.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 95τμπολύκαλοετοιμοαποθηκημε-
γαληπυλωτη55.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ 135τμ  35ετών , αποθηκη , θέα
110.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  93τμ ανακαινισμένο ατομ λεβητ
90.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ105τμπολύκαλο,αποθηκηθεα,
68.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120τμ καινούριο 4ος θέα
165.000€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ70τμκαιγιαεπαγγελματικήστέγη
58.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ ΚΕΝΤΡΟ170τμ  LUXκαινούργια
θέα300.000€
-MONOKATOIKIA ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ καινούργια
180.000€
-ΚΤΕΛ115ΤΜ4=osΘΕΑ  ΚΕΝΤΡΙΚΟΕΥΚΑΙ-
ΡΕΙΑ58000ε
-ΑΓ.ΑΜΤΩΝΙΟΣ100ΤΜ1=οςΚΕΝΤΡΟ47000ε

-ΚΤΗΡΙΟ280ΤΜ2διαμεριματα100τμκαιμα-
γαζι80τμ140000ε

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ80ΤΜΣΕΟΙΚΟΠΕΔΟ200ΤΜ43000ε
ΑΓ.ΚΥΡΙΑΚΗ120ΤΜΣΕ2ΕΠΙΠΕΔΑΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ58000
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 280 ΤΜ SUPER  LUX TIMH
320000ε
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  240 ΤΜ SUPER  LUX ΤΙΜΗ
220000ε
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 ΤΜ   ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ  ΤΙΜΗ
170000ε
ΒΑΡΒΑΡΕΣ70ΤΜΠΑΛΙΟΣΕ800ΟΙΚΟΠΕΔΟ
ΤΙΜΗ38000ε
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ 70ΤΜΣΕ500ΟΙΚΟΠΕΔΟΤΙ-
ΜΗ14000ε
ΚΟΥΛΟΥΡΑ   100ΤΜΗΜΙΤΕΛΕΣ  ΚΑΙΝΟΥΡ-
ΓΙΟΤΙΜΗ22000ε
ΓΕΩΡΓΙΑΝΗ90ΤΜΠΟΛΥΚΑΛΟΕΠΙΠΛΩΜΕ-
ΝΟΜΕ1000ΟΙΚΟΠΕΔΟΤΙΜΗ80000ε

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ
180.000€
-ΕΛΙΑ225τμκαλό24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑΚΕΝΤΡΟ90τμκτίζει100τμ38.000€

-ΠΑΝΟΡΑΜΑ326 τμ
127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ520τμ
130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ ε-
πάνωστοδρόμογια
μαγαζί80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑεπάνωστο
δρόμο6000τμ70.000€
-ΡΑΧΙΑ1400τμκεντρικό78.000€
-ΛΑΖΩΧΩΡΙ16000τμ50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ400τμθέα120.000€
-ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ205τμ78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ4500τμ110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ630τμ70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙΚΤΕΛ15τμ21.000€
-ΜΑΓΑΖΙΚΤΕΛ25τμ36.000€
-ΜΑΓΑΖΙΚΕΝΤΡΟ35τμ78.000€
-ΜΑΓΑΖΙΜΗΤΡΟΠΟΛΗ55τμ220.000€
-ΜΑΓΑΖΙΙΚΑ45τμμεπατάρι48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ70τμβενιζελου58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ35τμρολόι35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ60τμβενιζελου60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙΓΡΑΦΕΙΟ45τμ2χώροι230€
-Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΓΡΑΦΕΙΟ40τμ2χωροι200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥΓΡΑΦΕΙΟ35τμ2χωροι180€
-ΕΛΙΑΓΡΑΦΕΙΟ115τμ1οςόροφος600€
-ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣΜΑΓΑΖΙ30τμ150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΑΓΟΡΑΚΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ βιομηχανικός χώρος, υγειονομικού ενδιαφέρο-
ντος,στρωμένοςμεβιομηχανικόδάπεδο,με2μεγάλουςψυκτι-
κούςθαλάμουςγιααποθήκευσηστοδάπεδο,συνολικώνμέτρων
περίπου900μέτρα.Οχώροςείναικατάλληλοςγιαεταιρείαπου
ασχολείταιμετρόφιμακαιείναιάμμεσαλειτουργικός.Στεγάζεται
σεοικόπεδο47.000m.Πληροφορίεςστοτηλ.697-3736714



 Περισσότερες από 6.000 νέες θέσεις ερ-
γασίας δημιουργήθηκαν τον Φεβρουάριο 
2023, μέσω των ενεργητικών πολιτικών απα-
σχόλησης της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχό-
λησης (ΔΥΠΑ), σημειώνοντας αύξηση κατά 
221% σε ετήσια βάση (1.896) και κατά 150% 
συγκριτικά με τον Φεβρουάριο 2021 (2.434).

  Όπως αναφέρεται σε σχετική ανακοίνω-
ση, η απορροφητικότητα των προγραμμά-
των επιδότησης της εργασίας, απόκτησης 
επαγγελματικής εμπειρίας και νέας επιχει-
ρηματικότητας της ΔΥΠΑ, τον προηγούμενο 
μήνα, αποτελεί τη δεύτερη καλύτερη μηνιαία 
επίδοση ιστορικά.

  Η ΔΥΠΑ υλοποιεί τα παρακάτω «ανοι-
χτά» προγράμματα, με 38.900 επιδοτούμε-
νες θέσεις εργασίας:

 Πρόγραμμα επιχορήγησης επιχειρηματι-
κότητας 3.000 νέων, ηλικίας 18-29 ετών, με 
έμφαση στην ψηφιακή οικονομία, διάρκειας 
12 μηνών, με επιχορήγηση 14.800 ευρώ.

 Πρόγραμμα 3.400 νέων θέσεων εργασίας 
στις λιγνιτικές περιοχές, διάρκειας 12-18 μη-
νών, με ποσοστό επιχορήγησης μισθού και 
εισφορών 75%-100%, έως 16.794 ευρώ.

 Πρόγραμμα απόκτησης εργασιακής ε-
μπειρίας 3.000 θέσεων σε λιγνιτικές περι-
οχές, διάρκειας επτά μηνών, με ποσοστό 
επιχορήγησης μισθού και εισφορών 100%.

  Πρόγραμμα απασχόλησης 10.000 μα-
κροχρόνια ανέργων, ηλικίας 45 ετών και ά-

νω, διάρκειας 18 μηνών, με ποσοστό επι-
χορήγησης μισθού και εισφορών 80%, έως 
13.709 ευρώ.

 Πρόγραμμα απασχόλησης 10.000 ανέρ-
γων, που αντιμετωπίζουν σημαντικά εμπόδια 
στην επανένταξή τους στην αγορά εργασίας, 
διάρκειας 12-24 μηνών, με ποσοστό επι-
χορήγησης μισθού και εισφορών 75%, έως 
16.800 ευρώ.

 Πρόγραμμα απασχόλησης 6.500 μακρο-
χρόνια ανέργων, ηλικίας 55-67 ετών, διάρκει-

ας 24 μηνών, με ποσοστό επιχορήγησης μι-
σθού και εισφορών 75%, έως 18.000 ευρώ.

  Πρόγραμμα απασχόλησης 3.000 ανέρ-
γων, ηλικίας 56 ετών και άνω, που ολοκλή-
ρωσαν το πρόγραμμα απασχόλησης μακρο-
χρόνια ανέργων, ηλικίας 55-67 ετών, διάρκει-
ας 12 μηνών, με επιχορήγηση 8.580 ευρώ.

  Για περισσότερες πληροφορίες, οι εν-
διαφερόμενοι μπορούν να επισκεφτούν την 
ιστοσελίδα της
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Συγκροτήθηκε 
η ειδική 
επιτροπή 
για την 

σιδηροδρομική 
τραγωδία 

των Τεμπών
Τη σύσταση Ειδικής Επιτροπής για τη διερεύ-

νηση και ανάδειξη των συστημικών προβλημά-
των και δυσλειτουργιών που οδήγησαν στη σι-
δηροδρομική τραγωδία των Τεμπών ανακοίνωσε 
χθες ο Υπουργός Επικρατείας, Γιώργος Γεραπε-
τρίτης κατόπιν εντολής του Πρωθυπουργού.

Η Επιτροπή είναι τριμελής και συμμετέχουν 
οι:

- Ιωάννης - Κωνσταντίνος Χαλκιάς, Επί-
τιμος Πρόεδρος του Νομικού Συμβουλίου του 
Κράτους, ως Πρόεδρος.

- Αθανάσιος Ζηλιασκόπουλος, Καθηγητής 
Μεταφορών και Παραγωγής στο Τμήμα Μηχανο-
λόγων Μηχανικών του Πανεπιστημίου Θεσσαλί-
ας, ως μέλος.

- Βασίλειος Προφυλλίδης, Καθηγητής της 
Συγκοινωνιακής Τεχνικής στο Δημοκρίτειο Πανε-
πιστήμιο Θράκης, ως μέλος.

Η Επιτροπή θα επιτελέσει το έργο της στο 
συντομότερο δυνατό χρόνο και θα καλέσει τεχνι-
κό προσωπικό, εμπειρογνώμονες ή όποιο άλλο 
πρόσωπο κρίνει απαραίτητο, προκειμένου να τη 
συνδράμουν.

Σιδηροδρομικό δυστύχημα Τεμπών
Πρόεδρος εργαζομένων της Hellenic Train: «Οι αρμόδιοι 

υπουργοί από το 2000 και μετά, ας κάνουν την αυτοκριτική τους» 
-Γ.Γ Ομοσπονδίας Σιδηροδρομικών: «Το σύστημα είναι τυφλό» 

6.085 προσλήψεις τον Φεβρουάριο, 
μέσω των ενεργητικών πολιτικών

 απασχόλησης της ΔΥΠΑ

«Στο ταξίδι αυτό έγινε ένα σημαντικό λάθος» είπε μιλώντας στην 
ΕΡΤ ο Νικόλαος Λάζου, Πρόεδρος του Σωματείου εργαζομένων 
στην Hellenic Train, για το δυστύχημα στα Τέμπη μιλώντας στην 
ΕΡΤ. Ωστόσο απέφυγε να επεκταθεί περαιτέρω λέγοντας πως «ας 
το διερευνήσουν οι δικαστικές και αστυνομικές αρχές μαζί με την 
Hellenic train και τον ΟΣΕ και να βγάλουν τα πορίσματα»

«Η Hellenid Train είναι μία εταιρεία Μεταφορών. Στην κυριότη-
τά της έχει μόνο τα καινούρια τρένα, “τα βέλη”. Όλο το υπόλοιπο 
τροχαίο υλικό, όπως οι συρμοί, ανήκουν στο ελληνικό κράτος, στη 
ΓΑΙΑΟΣΕ και από εκεί τα νοικιάζει η Hellenic Train» διευκρίνισε. Και 
τόνισε «αυτή τη στιγμή λειτουργούν 4-5 εταιρείες διαφορετικές μετα-
ξύ τους. Εμείς φωνάζαμε ενιαίος δημόσιος σιδηρόδρομος»

«Για μας είναι λυπηρό να βγάζει ο καθένας πορίσματα για το 
ποιός φταίει πάνω στις πλάτες των συγγενών όπως και να μα-
λώνουν τα κόμματα. Φταίνε όλοι από το 2000 και μετά. Όλοι οι 
υπουργοί υποδομών και μεταφορών από τότε μέχρι σήμερα πρέπει 
να καθίσουν στο ίδιο τραπέζι και να κάνουν την αυτοκριτική τους» 
υπογράμμισε.

Ταυτόχρονα σημείωσε «Δεν μπορώ να ξεχάσω ότι λοιδορηθήκα-
με ακόμα και από τα Μέσα Ενημέρωσης όταν βγαίναμε σε απεργίες 
– μας έλεγαν τεμπέληδες – ενώ εμείς βγαίναμε για την ασφάλεια 
κυκλοφορίας. Για να έχουμε έναν αξιόπιστο σιδηρόδρομο σε μία 
ευρωπαϊκή χώρα»

«Το αίτημα των απεργιών μας ήταν ασφάλεια στους σιδηρόδρο-
μους» σημείωσε και υποστήριξε ότι «το 2010 ο νόμος Ρέππα 3899, 
κατέστρεψε στην ουσία τον ελληνικό σιδηρόδρομο και τον διαμέλισε 
με το πρόσχημα ότι ο ΟΣΕ τότε χρωστούσε 10 δισεκατομμύρια. Το 
αφήγημα αυτό κατέπεσε. Δεν τα χρωστούσε ο ΟΣΕ, αλλά το ελληνι-
κό κράτος. Έδιωξαν τότε 2.500 έμπειρους συναδέλφους μου».

Συγκεκριμένα ανέφερε στην ΕΡΤ, οτι στις απεργίες τους ζη-
τούσαν «Να ολοκληρωθεί το σύστημα ασφάλειας βάσει των προ-
διαγραφών που ξεκίνησε το 2000. Έγινε διπλή γραμμή αλλά δεν 
μπήκαν τα ανάλογα συστήματα ασφάλειας όπως το ETCS» γι΄αυτό 
όπως υποστήριξε φταίνε «και οι διαγωνισμοί και τελείωναν οι συμ-
βάσεις τους και έπρεπε να ξαναγίνουν κι άλλες» Το αίτημα των σι-
δηροδρομικών είναι «να ολοκληρωθεί το σύστημα ασφαλείας βάσει 
των προδιαγραφών»

«Αυτό όμως όλα τα ερωτήματα πρέπει να τα απαντήσουν οι 
υπουργοί Μεταφορών διαχρονικά της ελληνικής Βουλής που πέρα-

σαν από την Ελλάδα» τόνισε.
Γ.Γ Ομοσπονδίας 

Σιδηροδρομικών: Το
 σύστημα είναι τυφλό 

Ζητάμε η έρευνα για το δυ-
στύχημα στα Τέμπη να μην 
σταματήσει μόνο στις ευθύνες 
του σταθμάρχη, σημείωσε μι-
λώντας στην ΕΡΤ ο Αλέξαν-
δρος Τζαμπαζλής, Γενικός 
Γραμματέας Πανελλήνιας Ομο-
σπονδίας Σιδηροδρομικών. Για 
το τραγικό δυστύχημα στα Τέ-
μπη ανέφερε, πως «μόνο ένας 
τρόπος υπήρχε να αποφευ-
χθεί. Αν για κάποιο λόγο έβαζε 
ο Θεός το χέρι του κι έπαιρνε 
τηλέφωνο ο ένας μηχανοδηγός 
τον άλλον. Δεν υπήρχε άλλος 
τρόπος, το σύστημα ήταν τυ-
φλό».

Όπως ανέφερε «το ότι δεν 
υπήρχαν συστήματα τηλεδιοί-
κησης και τα έργα ασφάλειας 
δεν ήταν ολοκληρωμένα, το 
γνώριζε ο ΟΣΕ, η Hellenic Train, η ΕΡΓΟΣΕ». Όπως υπογράμμισε 
«το μόνο που μπορώ να πω ταπεινά απέναντι στους νεκρούς είναι 
ότι φωνάζαμε, το λέγαμε»

«Κάναμε απεργία οι σιδηροδρομικοί για την ασφάλεια, πη-
γαίναμε στα δικαστήρια και η απεργία έπεφτε σαν παράνομη και 
καταχρηστική. Αν συνεχίζαμε να μιλάμε μας λέγανε πως είμαστε 
συντεχνία» ανέφερε και υπογράμμισε πως βασικό μέλημα όλων 
στον κλάδο ήταν να εκσυγχρονιστεί ο σιδηρόδρομος, ενώ διαβε-
βαίωσε πως δεν υπάρχει ούτε ένας σιδηροδρομικός που να μην το 
επιθυμεί.

Μόνο στους μικρούς σταθμούς, όπως αυτός των Νέων Πόρων 
υπήρχε ένας μόνο σταθμάρχης το 2.000 σημείωσε. «Όταν μιλάμε 
για το 2000 μιλάμε για 14000 εργαζόμενους, που σημαίνει ότι ο κά-
θε σταθμός ανά 5-7 χλμ. υπήρχε σταθμάρχης. Δηλαδή στα χρόνια 

εκείνα όπου πήγαινε το τρένο δημιουργούσε ανάπτυξη. Όλα αυτά 
ήταν επανδρωμένα» είπε χαρακτηριστικά.

«Ήταν συμβατική υποχρέωση της χώρας να βάλει τηλεδιοίκηση 
στα τρένα, να εκσυγχρονίσει το δίκτυό της ενόψει των Ολυμπιακών 
Αγώνων του 2004» ανέφερε, ωστόσο επισήμανε ότι «Τα τότε συ-
στήματα είναι ξεπερασμένα» και υπογράμμισε.

«Θέλουμε να φύγουμε από το ανθρώπινο λάθος και να βάλουμε 
την τεχνολογία στο πεδίο. Μέχρι το 2010 υπήρχε τηλεδιοίκηση. 
Μετά το 2010 από τότε που μπήκαμε στο μνημόνιο ο ΟΣΕ εγκατα-
λείφθηκε. Άρχισε να ξηλώνεται. Άρχισαν να πέφτουν όλα. Είχαμε 
αποχωρήσεις συναδέλφων. Αποχώρησαν 5.000, μείναμε λιγότεροι»

«Φτάσαμε σε ένα σημείο που η ΕΕ άρχισε να μας πιέζει ότι ξέ-
ρετε εμείς σας δίνουμε χρήματα κι εσείς δεν κάνετε τίποτα. Δόθηκε 
το κομμάτι τηλεδιοίκησης μεταξύ Δομοκού-Τειθωρέας. Το κομμάτι 
Λάρισα-Πλατύ είναι τυφλό» πρόσθεσε.
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